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 15/22פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס'  

 בניין העירייה ב   5/9/22יום  שהתקיימה ב 

 

 נוכחים: 

 ראש העיר  - יעלה מקליס

 מ"מ וסגן ראש העיר  - שמואל רוטמן

 חבר מועצה   - אמנון סעד

 חבר מועצה  - הדר מימון

 סגן ראש העיר  -  יוסי חזן

 סגן ראש העיר  - שימי בונפיל

 חבר מועצה  - ויקטור ג'נח

 חברת מועצה  - יפעת זמיר

 חבר מועצה  - ליאור גלבוע

 חבר מועצה  - יצחק לנדר  

 חבר מועצה  - חיים מימון  

 חברת מועצה  - דקלה שנטל

 חברת מועצה  -  אתי פרץ

 חבר מועצה  - אורי שנהר

 

 חסרים: 

 חבר מועצה  - ציון רזניק-בן

 

 סגל: 

 מנכ"ל העירייה - גיל סימנהויז

 יועמ"ש - רוני חלמיש

 גזבר העירייה - גל לניאדו

 סגנית היועמ"ש - שרית קפלן

 מהנדסת העיר - אוקסנה פרנק שכטר

 מחלקת הספורט  מנהלת - שוורץ אורנית
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 : היום על סדר  

 

 דבר ראש העיר.  .1
 

 מענה לשאילתא של חבר המועצה, אמנון סעד.  .2

, בעניין ביצוע החזר כספי לצרכני תאגיד "מי אונו" ע"ח  4.7.2022תיקון טעות בהחלטת מועצת העיר מיום   .3
 . 2020רווחים שנצברו בגין שנת  

 
אישור מועצת העיר להעסקתה של הגב' שלי בן גור, כראש לשכת ראש העיר, במשרת אמון, בחוזה בכירים,       .4

 משכר מנכ"ל העירייה.   40%  -  30%במשרה מלאה בטווח שכר שבין  
 

יהוד   .5 לפיתוח  העירייה בחברה הכלכלית  עובדי  דירקטור מקרב  ולמינוי  מינוי  לביטול  מועצת העיר  אישור 
 בע"מ.   ( 1996מונוסון ) 

 
 מינוי מהנדסת העיר, אוקסנה פרנק שכטר, כחברה בוועדת מל"ח במקום ליאוניד גינזבורג.  .6

 
 . 2023 אישור מועצת העיר בהתאם להמלצות ועדת התמיכות באשר להצעת תבחינים למתן תמיכות מתקציב .7
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 פרוטוקול 
 

. ערב טוב לכל  15/22  ןאפשר להתחיל? ערב טוב לכולם, ישיבת מועצת עיר מן המניי   .אנחנו מוכנים  יעלה מקליס:
 ם.לככל הנמצאים. בתאבון לכל האוכלים, מקווה שהפיצה טעימה להשבים ו

 מביאים לי פיצה.  ?תגידי לי, אנחנו לא עוברים לאיזו דיאטה אמנון סעד:

 אנחנו מעודדים את העסקים המקומיים. יעלה מקליס:

 שקל לפיצה? בחייך. 30-זה עידוד ב מון:הדר מי 

אני יכולה להגיד לך הדר שפיצה זה לא המאכל האהוב עלי, כידוע לך, אבל כנראה שהיה מבוקש    יעלה מקליס:
 - ע"י חברי המועצה אז אני מקריבה את עצמי לצורך

 מי פה רוצה פיצה כל פעם שיביאו לו פיצה?  הדר מימון:

בואו, אחרי הישיבה נעשה. אנחנו אוהבים את כל הפיצות בעיר. אז ערב טוב לכולם, נתחיל קודם    יעלה מקליס:
בהתנצלות כלפי חברי מועצת עיר שאינם חברי ועדת המשנה, על העיכוב בתחילת ישיבת המועצה. קיימנו ישיבת  

 ועדת תכנון.
 

 . דבר ראש העיר   -   1מס'  סעיף  

אנחנו נמשיך    .דנו בוועדה בנושא של שינוי תב"ע בגני יהודה וביצירת שטח חדש למבני ציבור  יעלה מקליס:
בישיבה הבאה נדבר על הפרטים   .בישיבה הזאת אבל בהחלט יש פה רעיון שחברי הוועדה, כולם ראו אותו בחיוב

איתם שנת הלימודים  כפי שכולכם ר  .ואני בטוחה שנאשר את זה גם. עכשיו לעדכונים לנושאים שעל סדר היום
נפתחה בהצלחה רבה, אחרי מאמצים ניכרים של עובדי העירייה בראשותו של גיל המנכ"ל, סיום כל השיפוצים  
שאישרנו בכל מוסדות החינוך בעיר, בין היתר בבי"ס הרצל, בנוסף לבניית ביה"ס החדש, שייפתח בשנה הבאה  

ירים שטח נוסף של דשא סינטטי בביה"ס, לאור  בע"ה, עשינו שיפוץ גם בשנה שעברה, מכש  2023בספטמבר  
העובדה שהבנייה לוקחת שטח חצר כדי שלילדים יהיה איפה לשחק. לפי מה שנאמר לי, עד סוף החודש זה ייגמר  

"פסגות" החלפנו, סידרנו וצבענו את כל החזיתות,  -והילדים יוכלו לשחק על זה. בחטיבות הביניים "סביונים" ו
רא בוודאי  שם  שעבר  הספר  מי  בבתי  בנוסף,  החטיבות.  למתחם  משמעותי  חידוש  נותן  החיצוני,  הצבע  את  ה 

החטיבות   במתחם  טיפלנו  בחטיבה  וגם  מזגנים  החלפנו  בחטיבות,  כולל  השירותים,  כל  את  החלפנו  היסודיים 
דה  ממנו החל מתחילת השנה. יהו  ייהנוטיפלנו באולם הספורט, עשינו שם עבודה גדולה. אני בטוחה שהמתאמנים  

הלוי, החלפנו את הגומי במגרשי המשחק, בימים הקרובים מסיימים את ההצללה במגרש הפתוח וגם הכשרנו את  
"במעלה",  בי"ס  .  טאטי  שעבר לפני שנה למשכנו החדש, מעל מסעדת ,  MakeLabהכיתות הנוספות במתחם שהיה  

מרחב הציבורי כדי שאפשר יהיה בוודאי כל מי שעבר שם ראה את השיפוץ הניכר שעשינו ואת המהפכה שעשינו ב
כדי    להיכנס בטוח,  הליכה  שביל  בטיחותיים,  וסימונים  חדשות  מדרכות  חדש,  כביש  בטוחה.  בצורה  לביה"ס 

שהתלמידים והתלמידות יוכלו להגיע למקום, למרות כל האתגרים מסביב. בנוסף, החלפנו את התקרות לתקרות  
כלל חדרי השירותים את  חידשנו כאמור  ואקוסטיות,  אלון"  "יגאל  ביה"ס  - . שיפצנו את מגרש הספורט שליד 

"במעלה", הפכנו אותו למגרש אקרילי, ממש נעים לראות אותו. אני אעביר אח"כ גם תמונות. הסדרנו את הניקוז 
 - ממשיכים גם לסיים את חידוש מגרש הטניס, שגם הולך לשרת את האנחנו ו

 סיימנו.  גיל סימנהויז:

הקהילה ואת המתאמנים אחה"צ. "יגאל אלון" כמו שאמרתי, בנוסף לסביבה ולמגרש    סיימנו? את  יעלה מקליס:
היה שם הצללה, המתקן של ההצללה כבר קיים, צריך רק  תספורט יש שם שני מגרשים משתלבים ובקרוב גם  

החלפנו את התקרות לתקרות אקוסטיות, שיפצנו את כל חדרי השירותים וגם התחלנו   -להביא את הבד. "רמז"
בנייה של מעלית שתנגיש את ביה"ס לכולם. בבי"ס "היובל" אנחנו ממשיכים במהפכה, בונים שם אולם ספורט  ב

חדש. שיפצנו את כל חדרי השירותים, גם שם הוספנו תקרות אקוסטיות והתחלנו בבנייה של פיר מעלית. "פסגות"  
ד לחטיבות. היה ממש מרגש להסתובב  שוב, החזית של בית הספר, מזגנים, גינת כושר חדשה ואולם הספורט הצמו
כולם חזרו ללימודים, סוף סוף בשנה    ,בבתי הספר, כשחזרו כולם ללימודים, הילדים, הילדות, ההורים, המורים

 רגילה, אחרי פתיחות חלקיות עם קורונה.  
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שעסק בנושא,  מי    לעזאת הזדמנות להודות בשמי, בשמכם למנכ"ל העירייה ולכל צוות עובדי העירייה, עם דגש  
שזה המנהלנים של החינוך, אגף תשתיות והנדסה שבאמת עבדו קשה כל הקיץ וקיץ זה דבר מאוד מאוד קצר מאז  
שיש ביה"ס של החופש הגדול, כדי לפתוח את שנת הלימודים כסדרה, ולהודות לכל עובדי אגף החינוך בראשותה  

זו גם לאחל רפואה  גוטפריד, על ההערכות שעשו בשיבוץ לבתי הספר-של מירי אור , בגני הילדים ובהזדמנות 
שלמה לאופירה, מנהלת מחלקת הגנים שמתאוששת כרגע, כנראה מעומס גדול שגרם לה להרגיש לא טוב, רגע  
לפני פתיחת שנת הלימודים. אני רוצה גם לציין את העובדה שעשו ערב פינוק לסייעות ולמלווים לפני פתיחת שנת  

ם מאוד נהנו ובאמת קיבלו תחושה טובה, כמה הם חשובים לנו וכמה אנחנו מכבדים  הלימודים, במתחם האמפי. ה
 -אותם ורוצים שגם יהיה להם נעים ונוח בעבודה. נושאים נוספים

 אפשר למחוא כפיים למנכ"ל. שמואל רוטמן:

 האמת כן, מגיע לו. יעלה מקליס:

 מחיאות כפיים 

 ראש העיר, סה"כ כמה כסף הושקע?  :חבר מועצה 

 מיליון שקל. 10 יעלה מקליס:

מדוע עדיין משתמשים בדשא סינטטי, כשאנחנו יודעים שהוא מעלה את    ,אפרופו  ,אפשר רגע לשאול   יפעת זמיר:
, בסופו של יום בלילה כשהוא אמור, ירוק אמור להוציא חמצן וגם לייצר איזשהו סוג  70%-67%-בכ  רטורההטמפ

מיזו מטורפתשל  חום  מכלאת  בעצם  זו  סינטטי  .ג,  דשא  לשים  חדשים  במוסדות  כל    ?למה  נגד  כבר  פשוט  זה 
 ההיגיון.

 אני אישית איתך, אני גם חושב, השאלה מה התקן. שמואל רוטמן:

 - לא, זה פשוט מוכח, זה מוכח כמוצר שהוא נחות. אני חושב שאם אנחנו יפעת זמיר:

 יש גם עצים. הדר מימון:

 לא, אפשר גם עצים סינטטיים. לא דורשים השקיה. ליאור גלבוע:

 ומה עם ילדים סינטטיים? שמואל רוטמן:

 הך.-אני חושב שזה היינו .פצצה ליאור גלבוע:

 יים.יש פה כמה ילדים סינטט :ויקטור ג'נח 

 לא גיל, אני באמת שואלת, זה פשוט בעידן של היום ממש טעות לעשות את זה. יפעת זמיר:

סימנהויז: שעומד   גיל  בגומי  או  סינטטי  או  מיוחד,  בדשא  מחויבים  אנחנו  משחק  למתקני  מתחת  הבדל,  יש 
שא סינטטי,  ולם, אי אפשר לשים משהו אחר. ובמקומות אחרים שבהם אנחנו שמים דהבדרישות תקן ובדיקות  

 אנחנו משתדלים לשים אותו תחת הצללה.

 וגם החלפנו דשא סינטטי בדשא אמיתי.  יעלה מקליס:

 כן, איפה שאפשר. גיל סימנהויז:

 נגיד כל, יש עכשיו כל מיני שדרות שהדשאים הסינטטיים נראים כמו שטיחים נשיאותיים כאלו. יפעת זמיר:

 אנחנו מחליפים.אז אנחנו מוציאים אותם, ברמז  יעלה מקליס:

ברחוב רמז הוצאנו ועשינו גינון, ברחוב ויצמן ברגע שהתאגיד יסיים את העבודות שלו, אישרתם    גיל סימנהויז:
ר לחידוש הרחוב שכולל בין היתר חידוש הגינון. רחוב העצמאות שעכשיו התחלנו לעבוד עליו, כולל שיקום  "תב

 של האי תנועה עם צמחייה חיה.

 כי זה פשוט ממש חבל. יפעת זמיר:

 היא מתפרצת לדלת פתוחה. :ליאור גלבוע 

 בדיוק, אנחנו מסכימים עם זה. יעלה מקליס:

 היא לא מתפרצת, היא נכנסת בכיף.  גיל סימנהויז:
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 איפה שאפשר להחליף את הדשא הסינטטי בדשא אמיתי, אנחנו בעד ואנחנו עושים את זה.  יעלה מקליס:

 אגב, לא חייבים רק דשא. דשא הוא לוקח מים באופן דרמטי, יש צמחייה שהיא יותר חכמה. יפעת זמיר:

בתוך    צמחיהאם ראית ברחוב רמז, עשינו צמחייה שהיא משולבת, גם צמחייה צמודת קרקע וגם    גיל סימנהויז:
 אגרטלים ודברים כאלו.

 שהיא נוראית, הסינטטית שם., BIG-אולי זה הזמן גם להחליף את הצמחייה בכיכר ליד ה יפעת זמיר:

 אפשר להחליף את הסמטה, את כל הכניסה שם. הדר מימון:

חוגים  יעלה מקליס: חוברת  אז  חוברת החוגים    .טוב,  את  בבקשה לחלק לחברי המועצה  רביד,  אותה?  ראיתם 
 .עכשיו

אני רק עוד שאלה אחת ברשותך כי דיברנו על התיקונים והסידורים. המנכ"ל כתב לי בזמנו שהחל    הדר מימון:
אפרופו שטחים   ?אם משהו זז בנושא הזההאיזשהו שיתוף פעולה בין סביון לבין יהוד, בקשר למגרש במכתש.  

 שאנחנו משתפים בהם פעולה. 

 זה בעבודה.  יעלה מקליס:

 של זה?  End Game-ומה זה אומר, מה ה הדר מימון:

 ציע הצעות ונתקדם.יתחיל לההנושא צריך להיות איש מקצוע ש יעלה מקליס:

 אנחנו ביקשנו את זה במסגרת חילופי קרקע, או תיקוני גבולות? הדר מימון:

גם מקיימים איתם דיאלוג כדי ליצור שם שטח יפה. אנחנו עושים פרוגרמה  ביקשנו את זה ו  נואנח  יעלה מקליס:
 כנס לתכנון מפורט יחד איתם. יואחרי זה נ

הולך להיות משותף או משהו שהולך להיות, להעביר את זה לתחום השיפוט  משהו שהשאלה אם זה  הדר מימון:
 העביר את זה לתחום השיפוט שלנו.בקש לנים, כן לש 7שלנו. כי אז הרי הייתה החלטת מועצה, לפני 

 - אז ועדה גאוגרפית דנה בהחלטה שלנו לפני, בערך באותו זמן יעלה מקליס:

 שנים? 7לפני  הדר מימון:

אני מקווה שתידון גם היא, וזה השטח שנמצא    ,הבקשה הבאה, ולגבי השטח שמסביב לבית העלמין  יעלה מקליס:
 במכתש.

 אז ביקשת אותו או שתבקשי אותו?  הדר מימון:

 כן, ביקשתי. חוגים, תודה. אז יש פה מגוון גדול של חוגים, אתם תראו, עירוניים. יעלה מקליס:

 למה אני לא מקבל כזה? הדר מימון:

מקליס: את   יעלה  פה  יש  יירשם.  שסביבכם  מי  שכל  ולדאוג  בחוברת  לעיין  אתכם  מזמינה  אני  לך.  מגיע  לא 
העירו כולל ההפעילויות  והמתנ"ס  ,  MakeLab-ניות בכל התחומים,  כולל  כולל,  כולל,  עמותות הספורט,  כולל 

 באמת הגדיל השנה גם את מגוון החוגים, אז ישר כוח גם לכל העוסקים במלאכה.  

משתפת אתכם שהייתה לי הזכות להשתתף בבאזל בכנס הרצל למנהיגות שארגנה הסתדרות הציונית העולמית, 
שנה לקונגרס הציוני הראשון, בשנת   125מקומי, יחד עם נציגות מכובדת מכל העולם, לציין  כנציגת השלטון ה

. הקונגרס עסק בעיקר במימוש החזון של הרצל, הרצל כסטארטאפיסט, כיוניקורן שהסטארטאפ שלו היה  1897
לכלה השוויצרי, מדינת ישראל, ואנחנו חלק מהמימוש. אני יכולה להגיד שאת באי הקונגרס בירך שר החינוך והכ

נאום מרגש ומעורר השראה מנשיא מדינת ישראל, יצחק בוז'י הרצוג, וגם יו"ר ההסתדרות  בנשיא קנטון באזל  
 הציונית העולמית, מר יעקב חגואל.

 אני רק שאלה אחת, הנסיעות האלו לדוגמא לבאזל, זה על חשבון משלם המסים? הדר מימון:

 לא.  מונוסון?-איזה משלם מסים? של יהוד יעלה מקליס:

 השלטון המקומי.  מי מימן את הכרטיס הזה? הדר מימון:

 לא יודעת מי מימן, הזמינו אותי אז באתי. . השלטון המקומי מימן יעלה מקליס:
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 מה אנחנו משלמים על זה?  הדר מימון:

 כלום.  יעלה מקליס:

 או שזה תקציב ממשלתי? אבל אנחנו משלמים לשלטון המקומי אורי שנהר:

  50-לשלטון המקומי אתה משלם כמה עשרות אלפי שקלים, דמי השתתפות, סכום קבוע. בשנה, כ  הדר מימון:
 אלף.

 לשלטון המקומי יש תקציב לראשי ערים, לכנסים.כלום.   יעלה מקליס:

 סכום קבוע.לא, אבל אנחנו משלמים דמי השתתפות,  הדר מימון:

 משלמים אבל זה לא קשור. יעלה מקליס: 

הסכום הזה הוא נקבע לפי  תשלום קבוע של כמה עשרות אלפי שקלים בשנה. אבל אני רוצה להסביר,  גל לניאדו: 
 סע, זה לא קשור. יסע או לא תיאנחנו משלמים אותו בין אם ראש העיר ת .מפתח

 אני לא יודעת אם אפילו השלטון המקומי שילם או ההסתדרות הציונית שילמה, לא שאלתי. יעלה מקליס:

 אתה יכול לפרוש ממרכז שלטון מקומי, השאלה מה המשמעות. גל לניאדו:

ההחלטה הייתה להמליץ   .כצנלסון-בישיבת הוועדה המקומית האחרונה אישרנו את תוכנית בן צבי יעלה מקליס:
אבל    לוועדה המחוזית להפקיד את התוכנית. נדרשו כמה תיקונים שפה נדונו בנושא של חניות ונושאים נוספים

  " אזורים"בתוכנית של    סה"כ זה מתקדם יפה בשיתוף פעולה עם היזם. בוועדה הקרובה בשבוע הבא, אנחנו דנים ב
בקדושי מצרים, מה שאנחנו קוראים "קדושי מצרים הקטן". לפני שבועיים התחלנו בשלב השלישי של חידוש 

תפקידו של המובל לקלוט את    , רחוב שבזי, כולל מובל חדש עד רחוב גירון, מי שמכיר את ההצפות באזור הזה
הסדרת חניות, תאורה ויצירת הפרדה בין נתיבי נסיעה עם  המים ולמנוע את ההצפות, ריצוף חדש, שביל אופניים, 

 ריהוט רחוב.  

הנהגה חדשה של צופי בקעת אונו, חבריי ראשי הרשויות של אור יהודה, קרית אונו, סביון וגני תקווה ואנוכי,  
מונוסון סיכמנו עם תנועת הצופים על הקמת הנהגה חדשה של בקעת אונו שתתחיל לפעול בתשפ"ג.  -בשם יהוד

ההנהגה החדשה תאפשר לחניכים לקבל שירות יותר טוב, חיבור עמוק יותר בין השבטים השונים, בין החינוך  
לבלתי שבט  -הפורמלי  עם  גם  שלנו,  השבטים  ראשי  עם  תואם  הכל  השבטים.  בין  פעולה  ושיתופי  פורמלי, 

 ואני בטוחה שגם המספר ילך ויגדל.  ,חניכים 1333-"משואות" וגם עם שבט "מכבים" כ

שאלה אחת, ברשותך. אנחנו עכשיו נמצאים, כתבתי את זה בווטסאפ של חבריי המועצה ולא זכיתי   הדר מימון:
 יום לפני בחירות. 60אני רוצה לשאול את זה בצורה מפורשת, אנחנו נמצאים בתקופה של  .להתייחסות

 יום לפני שנת בחירות. 60 יעלה מקליס:

הרבה מהפוליטיקאים ברמה הארצית רוצים לבוא לבקר  .  עושים בחירותלפני בחירות. לא רק יהוד    הדר מימון:
האם אנחנו   ,פה, כי זה דבר שהוא מייצר סדר יום להם ולנו מבחינה עירונית זה יכול לסייע. השאלה שלי, שאלתי

לך  אם אני רוצה לראות את הנציגים שלגביך  יכולים כאן כולנו להירתם כדי להביא, גם אתה, שימי אני לא בטוח  
 -פה. לגבי יתר הנציגים אני כן

 מדברים ביחד 

הביא לכאן פוליטיקאים  נצל את התקופה הזאת ול אז אני כן רוצה לשאול ולהציע לחבריי המועצה, ל הדר מימון:
 -ברמה הארצית, כן ראשת העיר זה דבר שאני חושב שיהיה טוב

יש אפשרות   .לנו לענות  ותיתןאתה מבקש להצהיר או לשאול שאלה? שים סימן שאלה, תעצור    יעלה מקליס:
 כזאת? יש סטארטאפ כזה? 

אני הצבתי סימן שאלה כששלחתי את זה לפני שבוע, אז לא קיבלתי תשובה, אז היום אני מציג את   הדר מימון:
 זה.

 - שמעתי את הרצוג במקום, אז בוא אני אענה לך. לאורך כל התקופה יעלה מקליס:

 הבנתי שבן גביר מאוד עסוק.  שמואל רוטמן:
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 - רוטמן יעלה מקליס:

אם אפשר לתאם פוליטיקאים שיבואו, ברמה הארצית, שרים למיניהם, פשוטה. ה  השאלה שלי היא   הדר מימון:
 -שלנו ואת הנוער שלנו בראיונות ובפגישות שיכול להיות למיניהם שיבואו לכאן, יעשירו את העיר ברי כנסתח

 - שקל אחד הליכוד לא נתן פה שימי בונפיל:

 -לא משנה, שימי שניה רגע הדר מימון:

 - נפתלי כשר חינוך הביא כסף לבית ספר שימי בונפיל:

 -שימי, אני חושב שזה יכול להועיל הדר מימון:

 שניה, אני אענה לך.  -חברים, בואו לא  יעלה מקליס:

חושב שזה  אני  ,  או לא יודע ממי  אם התלמידים בתיכון ישמעו הרצאות מאיזנקוט או משרת המדע   הדר מימון:
השאלה שלי היא האם יש כתובת בעיריית יהוד לתאם את הביקורים   .דבר שיכול להיות חיובי לתושבים שלנו

 עשות אותו? האלו? האם זה משהו שאנחנו רוצים ל

 - אבל תחדד, סליחה. אתה מתכוון שאנשים פרטיים שלהם יש יחסים טובים עם אנשים מהסוג הזה ליאור גלבוע:

 - מי שרוצה הדר מימון:

 מה אתה מצפה? ליאור גלבוע:

מה, אתה היית נציג העירייה בממשלת הליכוד, היה מצופה שיבואו לפה אנשים ויכבדו את העיר,   הדר מימון:
 יכירו את העיר הזאת. יכול להיות שזה יעזור לנו. ויבינו ו

 זה בהחלט יעזור לנו, חד משמעית.  ליאור גלבוע:
 

אני אשמח לענות. במהלך כל התקופה בקשר עם שרי הממשלה והח"כים ומזמינים אותם, וחלקם   יעלה מקליס:
  אף הגיעו לפה במהלך התקופה. זה נכון גם לגבי התקופה הנוכחית ולגבי התקופה הנוכחית, יש קושי להכניס 

כזו או אחרת. לכן, אם הם   מביאים, הם  אותם למוסדות החינוך שם הם משתדלים לא לגלות תמיכה במפלגה 
משתדלים להביא פאנל שמייצג כמה מפלגות. עכשיו, אם מישהו רוצה להיכנס ולהציע עוד דברים, נשמח לשמוע,  
לארח אותם בלשכת ראש העיר, וכל דבר שיכול לעזור לעיר ולקדם אותה, מבורך. למשל, השרה מירב כהן הייתה 

וף השנה ביוני, את כיתת הוותיקים שבעצם היא  פה לפני מס' חודשים, ביקרה את כיתת הוותיקים, זה היה בס
יועצות  גם היום הייתי איתה בכנס של  לנו לממן במסגרת קול קורא שלה. היינו איתה בשיחות אחרות,  עוזרת 
לקידום מעמד האישה וגם כן, כל הדברים האלו מבורכים, אבל נגיד את האמת, זה חשוב שהם יבואו, זה קשר 

גם בבאזל היו נציגים של מפלגות ודיברנו איתם, עשינו שם עבודה של נטוורקינג שטוב להיות איתו ודרך אגב  
 ואנחנו יודעים מה קורה בתקופת בחירות, כולם באים. 

או אולי משהו כזה כדי להרים את ,  MakeLab-שאלה, אפשר להביא אולי לדוגמא את פרקש הכהן ל  הדר מימון:
 ת", לסייע בדבר הזה.העיר הזאת? אולי להכניס אותם לפרויקט "בראשי

 -אתה באמת נאיבי לחשוב שמואל רוטמן:

הם לא יתנו כלום, המנכ"לית שלה הייתה פה וגם המנכ"לית של משרד המדע הייתה בסיור עם "עיר   יעלה מקליס:
יצירתית", הייתה בבית ספר "במעלה" וגם בבית ספר "הרצל" אבל שוב, כולם פה עכשיו בפאוזה של בחירות,  

 -ם שמשוחררים חוץ מהשוטף. אבל זה רק בשבילאין תקציבי

 -לשים את יהוד על המפה הדר מימון:

 -כן, יהוד די על המפה אבל אם יש מישהו שרוצה יעלה מקליס:

 בבאזל.  הדר מימון:

 גם בבאזל, איך אמרת "בבאזל ייסדתי את מדינת היהודים?" יעלה מקליס:

 מונוסון.-מדינת יהוד שמואל רוטמן:

 .mo-yeמדינת  הדר מימון:
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 -להביא Welcomeאז מי שרוצה את השותפות שלנו ואת האירוח בלשכת ראש העיר,   יעלה מקליס:

 עם מי אני מתאם את זה, עם המנכ"ל?  הדר מימון:

  ה עם המנכ"ל ועם לשכתי, תכף נדבר על שלי וכל אחד שיבוא לפה, יבורך. טוב, אז יש מענה לשאילת  יעלה מקליס:
 - של אמנון סעד

 אגב, הרב הראשי צריך לבוא לפה לביקור.  הדר מימון:

 כן.  יעלה מקליס:

 אנחנו עושים איזה משהו לכבודו?  הדר מימון:

 שמנו שלטים, בירכנו אותו. מקליס:  יעלה

 בשבת הוא יצא לבית הכנסת. הדר מימון:

 טוב, יש פה תשובה. יעלה מקליס:

 ( מדברים ביחד ) 
 

 . מענה לשאילתא של חבר המועצה, אמנון סעד   -   2סעיף מס'  
 

 אמנון אתה רוצה להקריא אותה?  .של אמנון סעד האנחנו עם השאילת יעלה מקליס:

 לא.  אמנון סעד:

 אז אני אענה. יעלה מקליס:

 , מקריאים אותה שבוע הבא?האני גם שאלתי שאילת הדר מימון:

  הלא קיבלת תשובה? הכל הוא עונה לך, הכל. אמנון, אתה רוצה שאני אקריא את השאילת  ,מה  יעלה מקליס:
 שלך?

 כן, תקריאי.  אמנון סעד:

 .האולי רוטמן יקריא את השאילת הדר מימון:

 אני לא יודעת אם יישאר לי קול להקריא, טוב תקריא. יעלה מקליס:

לפי הוראות סעיף   ".תמר"ן תכנון והקמת גשר ברחוב  בעניי  השאילת  -  הנדון")מקריא את השאילתה(    אמנון סעד:
ותוספת השנייה לפקודת העיריות, הרי לפנות אלייך כדלקמן. לאחרונה נודע לי כי הורית לתכנן גשר שיעבור    36

תמר   רחבת  בין  ויחבר  הוואדי  עפ  1-3מעל  מדרום.  המוגן  הדיור  הפשרה  "ילמתחם  בית    ,הסכם  מפסיקת  נגזר 
. מיותר לציין  "שקד"יבה העירייה שלא לבנות גשר זה ולהעביר את הכניסה למתחם רחוב  המשפט העליון, התחי

כי ההסכם מחייב כי תוכנית זו נוגדת את מאמץ רב השנים שלנו לבטל בניית גשר במקום זה. התב"ע במקום זה  
נשאלת השאלה לאיזו מטרה אמור לשמש הגשר,    ,משום כך  .מ' בלבד  11מאפשרת לבנות גשר לרכבים ברוחב של  

אזי היא בניגוד לתב"ע ואינה חוקית בעליל. וגם כן נשאלת   ,ואם הנחייתך היא לתכנן בפועל גשר להולכי רגל
תוכנית מצוינת שהיזם הקודם הציע, במקומה הצגת תוכנית של היזם הנוכחי לדיור    טרפדתהשאלה, לאיזה צורך?  

ר אשר יפגע קשות באיכות החיים של הדיירים במתחם זה. אבקש הסבר מפורט בנושא להשכרה באותו המקום, דב
 "כה חשוב זה, בישיבת מועצת העיר הקרובה.

 התשובה.  יעלה מקליס:

 אתה לא רואה מה כתוב?. 8/7/22 -באת זה שלחתי  אמנון סעד:

ים בדרך הוא בחשיבות  נושא בטיחות הולכי הרגל והמשתמש)מקריאה את התשובה לשאילתה( "  יעלה מקליס:
עליונה, ככל שיידרשו שינויים בתכנון על מנת להבטיח זאת, נעשה כן בהתאם לכל דין. העירייה בוחנת אפשרויות  
יובאו   הם  בתב"ע  שינויים  שיידרשו  ככל  התמר,  במתחם  והחניה  הגישה  והסדרי  הבטיחות  שדרוג  לגבי  שונות 

שר רכש את השטח מחברת "אונירם" פנה לעירייה והודיע כי  לאישור הוועדה המקומית. נכון למועד זה, היזם א
 אין היתכנות לבניית דיור מוגן במתכונת הקיימת, והוא בוחן אפשרויות שונות למימוש זכויותיו במקום.  
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לגבי הגשר ולגבי כל נושא אחר, העירייה בהובלתי תמשיך לפעול על פי כל דין, כאשר בטיחות התושבים ואיכות 
דיור להשכרה   חייהם עומדת זה שהציע את התוכנית של  בראש מעיינינו. למען הסדר הטוב, היזם החדש הוא 

 "ולמרות התנגדותי להצעה, בהתאם למדיניות שיתוף הציבור שאני מובילה, היזם הציג את התוכנית לנציגי הרובע.

 אני לא קיבלתי תשובה. נתת הנחיה לתכנן את הגשר או לא?  אמנון סעד:

 הגשר קיים, למה צריך לתכנן אותו?  יעלה מקליס:

 זה לפי כל דין. הדר מימון:

 כל דין, אז איזה גשר מתכננים? לא הבנתי.  אמנון סעד:

 - אני לא יודעת, אתה מצאת כל מיני יעלה מקליס:

 - לא מצאתי, אני קיבלתי פה מידע מתוך העירייה אמנון סעד:

 לא ניתנה הרשאה לתכנון של הגשר?  הדר מימון:

סע  לכם משהו  ד:אמנון  להגיד  רגע  רוצה  אני  גל,  לדעת.  צריכים  מה    , תראו  .בוא,  לא  זה  כזה,  גשר  של  תכנון 
ששאלתי. אני לא שואל אם יש תב"ע בתוקף או לא, התב"ע בתוקף היא בניגוד להסכם הקודם שחתמנו עליו בבית  

 המשפט.

 אתה באת לפני ההסכם, אתה יודע את זה יפה מאוד. יעלה מקליס:

  turn-Uים את הכניסה, עושים  לא, אבל אח"כ אמרנו שזה מיותר ולא עושים את התב"ע הזאת, עוש  אמנון סעד:
 ונכנסים.

 לפי ההסכם אין גשר, בקיצור.  שמואל רוטמן:

 -אז עכשיו אני רוצה לדעת אמנון סעד:

 הנה המנכ"ל בא עם הגשר. הדר מימון:

אדוני, אני רוצה לשאול שאלה, לא קיבלתי תשובה. זה אחלה תשובה, אין פה תשובה. אתה המתכנן?   אמנון סעד:
 גשר או לא? יש הוראה לתכנן

 .אני לא מבינה מה השאלה ?יש שם גשר, מה יש לתכנן יעלה מקליס:

 לתכנן גשר חדש, איזה גשר יש?  אמנון סעד:

 בתב"ע יש גשר. יעלה מקליס:

 לא בתב"ע, אני שואל שאלה אחרת. גיל, אני שואל שאלה. אמנון סעד:

 - אומר אמנון, שמעתי. אולי זה נכון, אולי זה לא אורי שנהר:

 לא, זה נכון. אני לא אמרתי שמועה, אני יודע.  אמנון סעד:

 - אבל תן לי הזדמנות. יש אפשרות שהעירייה נתנה הוראה לתכנן גשר, לא שיש גשר בתב"ע אורי שנהר:

 גשר לכלי רכב. שמואל רוטמן:

 תגידו שזה לא נכון. אורי שנהר:

 גשר לכלי רכב? זה לא נכון.  :יעלה מקליס 

 יש איזשהו גשר? אורי שנהר:

 לא יודעת.  יעלה מקליס:

 ? את לא יודעת אם מתכננים גשר?"לא יודעת"מה זה  אמנון סעד:

 אני לא מבין את התשובה, אני רוצה שתגידי "אמנון, כל מה שכתבת לא נכון". אורי שנהר:

 לא, היא לא יכולה להגיד את זה כי יש הוראה כזאת. אמנון סעד:
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. הסוגייה הזו כוללת הרבה  "התמר"יש כרגע סוגיה של רחוב    , יש כרגע, כתבנו את זה במפורש  יעלה מקליס:
, "השקד"סכם דובר על זה שהכניסה של הולכי רגל תהיה ישירות מרחוב  היבטים, כוללת גם את הגשר. נכון, בה

, התחייבנו  "השקד"זה נכון וזה לא הולך להשתנות. עכשיו, לגבי ההסדר הכולל, הכניסה לכלי רכב תהיה מרחוב 
ונעמוד בזה. לגבי ההסדר הכולל של ההסדרים ב"תמר" וכולם מכירים את הסיפורים, זה נושא שבבדיקה עכשיו  

זה לא משהו שאני מחליטה לבד, יש פה   ,ל יועצת בטיחות, וברגע שיהיה משהו על השולחן זה יגיע להחלטהש
 ועדת תכנון ובנייה, יש פה מועצת עיר, כל אחת לפי סמכותה וכל אחת לפי כבודה. 

 גיל, קיבלת הוראה, הנחיה לתכנן גשר בעלות כספית, כן או לא?  אמנון סעד:

 אני?  גיל סימנהויז:

מישהו מכם קיבל הנחיה כזאת? אי אפשר להגיד לי "אמנון, אתה מדבר שטויות, אתה הזוי". אני    ון סעד:אמנ 
 מבקש, אתה או מישהו אחר בחברה הכלכלית, למה אתם לא מסוגלים להגיד לא? אתם לא עונים לא.

 כי אתה לא מקשיב. יעלה מקליס:

 -גברת, את צריכה לדבר בצורה אמנון סעד:

 א מדברת על פי כל דין או לא על פי כל דין. הי הדר מימון:

לא על פי כל דין, עזוב זו התחמקות. עכשיו אני רוצה להגיד לך גל, שתדע לך, כולכם פה, אם אתם   אמנון סעד:
עושים את הדבר הזה בניגוד לחוק שאנחנו צריכים לאשר את התקציב הזה במועצת העיר. התקציב שיש להנדסה  

א לתכנונים ענקיים כאלה, כי תכנון כזה עולה כמה מאות אלפי שקלים. אם אתם מתכוונים, לכל מיני תכנונים הוא ל
אני אומר לכם, אם אתם מתכוונים להשתמש בתקציב ההוא לכל מיני דברים גרנדיוזיים, ולהגיד לי על פי כל דין, 

ם לתכנן גשר שעולה  לחשוב שאתם מדברים פה עם מטומטמים, לא. אין לכם סמכות לעשות את זה. אם אתם רוצי
 - אלף שקל, תעבירו את זה למועצת העיר 600, 500, 400

 התכנון, לא הגשר. שמואל רוטמן:

אמרתי תכנון, אני מדבר עברית. אני מרגיש שפה עובדים עלי, אתם לא דוברי אמת. אתם כן מתכננים  אמנון סעד:
רגל. אז אם מישהו הולך לעשות שם להולכי  מ', היא לרכבים היא לא להולכי    11שם גשר, התב"ע הקיימת היא על  

רגל, זה בניגוד לתב"ע, אז הוא צריך לעשות תב"ע וצריך להביא אישור לתכנון הזה, שעולה מאות אלפי שקלים  
ואף אחד לא הביא את זה פה לשולחן הזה. זה לא כסף פרטי שלכם, גם אתה גל, גם גיל, גם את. זה לא כסף שלכם.  

 זה, תביאו את זה לפה ותבקשו רשות לכסף הזה.  אם אתם רוצים לתכנן את

 -אבל יש לה :שימי בונפיל 

 אני אומר לך שפה משקרים לי במצח נחושה.  אמנון סעד:

 אתה בקואליציה, אם היית שופט היית מסתפק בזה בבית משפט, בתשובה הזו? הדר מימון:

 רמאות.  הדר מימון:

 שניה, אני מאמין, תגידו אין אדריכל בארץ שמתכנן גשר באזור תמר, או מתכנן גשרים. אורי שנהר:

 אני חושב שצריך להגיד שלא יתוכנן גשר להולכי רגל. שמואל רוטמן:

 לרכב.  מדברים ביחד:

 לא, לרכב.  אל רוטמן:שמו 

 רכב בטוח שלא. יעלה מקליס:

 אבל זה מה ששמענו שההוראה. שמואל רוטמן:

 תשובה מאוד בעייתית. יש או אין תכנון גשר?  אורי שנהר:

 -אני אמרתי לכם יעלה מקליס:

 התשובה היא כן, יש. הדר מימון:

 לא, לא.  שמואל רוטמן:

 - תחם התמר, רכב לא, התחייבנו שלא יהיההתכנון הוא תכנון כולל של כל מ יעלה מקליס:
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 ולהולכי רגל יש תכנון?  ,שמעת? רכב לא אמנון סעד:

 עוד אין תכנון, די, כמה פעמים. טוב, אני ממשיכה. יעלה מקליס:

אמנון, תדייק בדברייך, עוד אין תכנון, כולם יודעים. מה שאתה מבקש זה לוודא שעוצרים ולא    שמואל רוטמן:
מאשרים לעשות את התכנון. כי גשר רחב הוא נוגד את ההסכם וגם הוא בזבוז כסף, וגשר צר לא תואם את התב"ע,  

 זה מה שאתה שואל צריך על זה תשובה.

ני לא אחשוף פה את המקור, זה מקור מתוך העירייה, אומר לי "כן, זו  אבל אני יודע, אני עונה לך. א  אמנון סעד:
 לא בעיה שלי, אני קיבלתי הנחיה לתכנן כזה דבר", אני אומר לך את זה. 

 זה לא סודי, אמנון. אני ביררתי את זה וזה נכון. שמואל רוטמן:

ודעים מזה, פתאום עכשיו היא  זאת מרמה, אם זה מה שאתם עושים ואתם בתור נציגי מונוסון לא י  אמנון סעד:
מתפטרת, יש תוכנית כוללת, תגיד לי, מי נתן לכם אישור לעשות כזאת תוכנית? כמה כסף זה עולה? מאיזו מסגרת 
מיליונים? תקשיבו, אתם  לי  בבוקר מישהו השריץ  אורי? אתם חושבים מה, שקמתי  מוציאים את הכסף,  אתם 

 תגיד לך את זה.משוגעים. אתם יודעים כמה כסף זה? היא לא 

 אני מבקש ממנכ"ל העירייה ומראש העיר להגיד "אין שום תכנון של גשר".  אורי שנהר:

 היא לא תגיד לך את זה, היא לא אמרה לך את זה, כבר רבע שעה היא מתפתלת. אמנון סעד:

 אני לא אגיד דברים לא מדויקים. יעלה מקליס:

 רמליים, זה מאות אלפי שקלים. בטח היא לא תגיד, תקשיבו אתם לא נו אמנון סעד:

אני אומרת פעם שלישית ואחרונה, עלו פה סוגיות לגבי מתחם התמר. מתחם התמר יושבים לו על   יעלה מקליס:
על   יושבים  הקיים.  או לאמץ את הפתרון  לפחות פתרונות אלטרנטיביים,  או  כדי למצוא את הפתרון,  המדוכה 

גם גשר,   יש  יהיה בהמשך לגבי המדוכה. במסגרת הפתרונות האלו  יהיו בו רכבים. מה  שכולנו מסכימים שלא 
 הגשר, אם יהיה שם הולכי רגל, אם לא יהיה שם גשר, לא יודעים להגיד כרגע מה הפתרון הנכון, זה הכל. 

יעלה, להבנתי זה תפקידכם לחשוב כל הזמן על אלטרנטיבות ולבדוק זה בסדר גמור. אמנון שאל    אורי שנהר:
שאלה ספציפית. תכנון זה לא לשבת ולחשוב על פתרונות, תכנון אם אני מבין נכון זה איש מקצוע שעושה תכנון.  

 האם יש איש מקצוע שעושה תכנון של גשר מסוג כלשהו. 

 לה שלך, לא אם יש תכנון, האם ניתנה הוראה להתחיל תכנון.תדייק את השא שמואל רוטמן:

 כן, ואני אומר שכן. אמנון סעד:

רוטמן: לא    שמואל  יודע,  ואני  יודע,  שאני  מה  את  להגיד  לעצמי  מרשה  אני  אז  קואליציה  נבנתה  מכיוון שלא 
 -צעמשמועות. יפה שהראית את זה בדף. ואכן, אנשים שצריכים לבצע חושבים שקיבלו הוראה לב

 חושבים שקיבלו הוראה? אמנון סעד:

 רגע אמנון, תקשיב. אמנון, אולי תכבד אותי? אתה יודע שאני מתבטא.  שמואל רוטמן:

 אתה שם לב איך אתה מתנסח? "אנשים חושבים שהם קיבלו הוראה".  אמנון סעד:

 אתה מוכן רגע אחד לכבד, ולהפסיק עם הדברים המכוערים שלך? שמואל רוטמן:

 אתה אומר לי "אנשים חושבים". :אמנון סעד 

תן רגע אחד, תירגע רגע אחד, כיבדתי אותך. אני אומר לך, אנשים מוסמכים אומרים שיש להם   שמואל רוטמן:
הנחה   התב"ע  לפי  אבל  רגל,  להולכי  גשר  לתכנן  הוא  הרצון  כי  מדוע?  עכשיו  רכב.  לכלי  גשר  לתכנן  הוראה 

ם גשר להולכי רגל, אז הם אומרים בואו נעשה כאילו נתכנן גשר היועמ"ש שאי אפשר, כי התב"ע לא כוללת היו
אלף שקל לפח, כי לא מתכננים לבנות, אני מדבר עובדות לפי המציאות, כן.   600-700רחב, ואני לשיטתי נשפוך  

ואז נעשה כאילו אולי שלב א'. להגיד לכם מי אמר לי את זה? אמר לי את זה ממלא מקום מנכ"ל החכ"ל, בסדר? 
במקום. אני חושב יעלה, שהתשובה היחידה הנכונה, אולי יש אי    האדם מוסמך ואמין. זהו. לכן, השאילתהוא  

הבנה, אולי הם לא הבינו, אנחנו כרגע אין הוראה מבטלת, אם ניתנה הוראה לתכנן גשר, אין כרגע גשר. אם צריך  
 לשנות את התב"ע, נשנה קודם את התב"ע. זו לדעתי התשובה הנכונה והמדויקת שצריכה להיות.
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 ך לשלם לחברה הכלכלית אז?מי צרי אורי שנהר:

 העירייה, אנחנו. שמואל רוטמן:

 אלף שקל אתה בטוח? 700 שימי בונפיל:

 ."התמר"אז אומרים, ייקחו מהתב"ר של רחוב  שמואל רוטמן:

 כמה ייקחו? מה זה ייקחו? הדר מימון:

 אני מסכים אתכם. אני לא אומר דברים ברורים? שמואל רוטמן:

 אתה מבין את זה? ממלא מקום העירייה סותר את דברי ראש העיר? אתה מבין שאתה אמנון סעד:

 אמנון.  יעלה מקליס:

 -? אני אומר את האמת שאני יודע, אם זה היה נדון ב"סותר"מה זאת אומרת  שמואל רוטמן:

 מה זה "אמנון"? אני שאלתי אותך שאלה פשוטה, את לא יודעת לענות.  אמנון סעד:

 שובה פשוטה.ואני עניתי לך ת יעלה מקליס:

לא ענית לי תשובה פשוטה, את מתחמקת, את מבזבזת מאות אלפי שקלים שלא לצורך, רק אלוהים   אמנון סעד:
בעצמו יודע למה את עושה את זה. את לא נותנת פה תשובה, את מתחמקת, כרגיל, את מסתירה דברים. אין לך 

ע את זה ממנו למרות שאני פוגש אותו לא  סמכות לבזבז את מאות אלפי השקלים האלו. הינה, עכשיו אני שומ
מעט, עכשיו אני מבין שלוקחים את זה מאיזשהו תקציב של אשדר. רבותיי, אתם רוצים או לא רוצים, אתם חבורה  
של עבריינים. אתה לא יודע בתור גזבר, המנכ"ל לא יודע אם הוא לא יודע, הוא שותק, רוני לא יודע וראשת העיר  

שה, קבל עם ועדה. אז מה לעשות? הנה, טוב שרוטמן אומר, חבל שלא אמרת לי את זה  משקרת לי פה במצח נחו
 באמצע השבוע.

 כי שם אתה מדבר רק על פיצוחים.  שמואל רוטמן:

אני לא אוהב את הביטויים האלה. אני אפילו לא רוצה להגיד מהי העמדה כי אין לי כזו עמדה, אבל    אורי שנהר:
היבט תכנוני צריך לבוא בפני הוועדה וכל דבר שיש לו היבט כספי צריך לבוא בפני  אני כן חושב שכל דבר שיש לו  

 המועצה. זה מובן מאליו. 

 בוודאי.  מספר דוברים:

 - ולכן לא יהיה שום תכנון ושום סעיף כזה אלא אם כן הוא יעבור בתאריכים אורי שנהר:

 מדברים ביחד 

 כדי שיבוא לפה תכנון, צריך לעשות אותו.  יעלה מקליס:

 לא, לא, לא. מספר דוברים:

 שמענו אתכם. שמענו אתכם. בוועדה בדרך כלל מגיע תכנון כשיש על מה לדבר, לא בתאוריה. יעלה מקליס:

 אלף שקל? 600-צריך לתכנן גשר להולכי רגל ב שמואל רוטמן:

 מה אתם עושים? אמנון סעד:

 מיליון. כל אליבה דה יעקב דץ הוא יודע על מה הוא מדבר. 7עולה זה גשר ש שמואל רוטמן:

 זה דיון.  האיזו מין תשובה זו? זה דיון, שאילת אמנון סעד:

 אנחנו ממשיכים את סדר היום. סליחה, אין פה דיון. יעלה מקליס:

ריא, כמו שהוא זה אמנון מק  האם כבר מדברים, שאילת  החברים אני רק רוצה להזכיר לכם, שאילת  רוני חלמיש:
 הקריא, יעלה עונה, אחרי זה שאלה קצרה רק של אמנון ותשובה של יעלה.

 ( מדברים ביחד ) 
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בזמן, הייתי אומר אלו אנשים   18:00אם הייתם כאלה בדיון, רוני, אם היו מתחילים את הישיבה בשעה    אמנון סעד:
עם דרך ארץ, עם עקרונות, אני מכבד את מה שהם מכבדים, אתם לא מכבדים כלום. אם אתם רוצים או לא רוצים.  

נים איפה אתם נמצאים? זה  מוציאים מאות אלפי שקלים, הגזבר שומע על זה פעם ראשונה. תקשיב, אתם מבי
מנהל תקין? זו שערורייה מארץ השערוריות. כל מי שנמצא פה, לי אין הרבה שיערות, שיערותיו צריכות לסמור. 

 מאות אלפי שקלים עושים ככה, דרך החברה הכלכלית. תגידו, אתם מבינים מה הולך פה?

 אמנון, סיימנו את הסעיף הזה.  יעלה מקליס:

 ה לא אוהב את המילים, אבל את המעשים לא אכפת לך כל כך. מוציאים פה כסף במרמה. אורי את אמנון סעד:

 אמנון, לפי הפרוצדורה אתה צריך לשתוק עכשיו. ליאור גלבוע:

 אני אשאל שאלה אחת. הדר מימון:

 אבל אנחנו לא בשאלות עכשיו. יעלה מקליס:

מאשרים, זה מה שקורה. לא על זה אני שואל,  בשביל לאשר תב"ר של מאות מיליונים בלי לדעת מה  הדר מימון:
 - זה לגבי העתיד כשתרצו לאשר תב"ר בחצי מיליארד שקל

 אני בחיים לא אישרתי. אורי שנהר:

 - בואו נעבור יעלה מקליס:

יש פה סוגיה, אני אומר לך שוב, זה גם סותר את חוקי התכנון והבנייה כי אי אפשר לתכנן משהו    שמואל רוטמן:
 -שהוא בניגוד לתב"ע

 אלף שקל, די.  700אבל רוטמן, זה יבוא לדיון, חבל אנחנו לא שופכים  יעלה מקליס:

לתכנן גשר לבנות אותו, אז  אם רוצים לדון בנושא עקרוני, אז זה לא צריך לעלות כלום. אם צריך    שמואל רוטמן:
 נתכנן גשר לבנות, אבל הגשר הזה הוא איננו, הוא לא יהיה לעולם.

 עשיתם פה עוקף עירייה, עקפתם אותנו אנחנו צריכים לאשר את התקציבים.  אמנון סעד:

 עלי אתה מסתכל? שמואל רוטמן:

אתה ממלא מקום ראש העיר, על מי אני אסתכל? יוסי חזן ושימי לא יושבים לידה, אתה יושב לידה,   אמנון סעד:
 אז אני תוקף אותך. 

אני חושב שחודש לפני הבחירות הקודמות יצא תכנון של בית הצופים, בחורשה בביאליסטוק. תכננו    הדר מימון:
חדש, היום אנחנו יודעים שזה כבר לא בית הצופים  אלף שקל והפיצו את זה בבחירות. הינה בית הצופים ה  300-ב

אלף שקל נפרדנו מהם מהקופה הציבורית שאמרה להם שלום. אותו דבר זה, גם במקרה הזה זה כסף    300שם,  
שהולך לפח. חבל. אבל אני רוצה לשאול שאלה אחת אחרת. היזם פה מתכנן מגורים להשכרה, דיור להשכרה. זה  

 יה?גם מה שמתכננים עכשיו באו

 לא, היזם גם שם רצה אבל אתה יודע, בסופו של דבר זו פריבילגיה של הועדה לתכנון בנייה.  יעלה מקליס:

 כמה הם רוצים שם לתכנן? הדר מימון:

 לא זוכרת את המספרים. יעלה מקליס:

 יחידות דיור? 600 הדר מימון:

 יכול להיות.  יעלה מקליס:

 מה זה קשה כל כך להגיד את זה?  הדר מימון:

 לא יכול להיות, היו כמה וורסיות אני פשוט לא זוכרת. יעלה מקליס:

 למה דנים איתם על זה? הדר מימון:

 מי דן איתם על זה? אתה דן איתם על זה?  יעלה מקליס:

 אמרת שיש כמה וורסיות. הדר מימון:
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שהם יגישו. לגיטימי  בסדר, אני לא דנתי. הם כל פעם מגישים משהו אחר. זה לגיטימי אתה יודע,    יעלה מקליס:
 , אז מה? אז הם רצו.250שלנו שאנחנו נתנגד. כמו שהתנגדנו לדיור המוגן במונוסון, הם רצו שם 

 יחידות דיור באויה?  600-אז את מתנגדת ל הדר מימון:

די הדר, אמרנו, זה לא הנושא עכשיו, זו לא חקירה, אתה רוצה שנדבר על זה? אין בעיה. אנחנו   יעלה מקליס:
 -בעניין ביצוע 4/7/2022-תיקון טעות בהחלטת מועצת העיר מיום ה -3ים לסעיף עובר

סליחה שאני מתעקש, חייבת להיות הודעה שמפסיקים את התכנון, אחרת זה לא בסדר. שזה יהיה    שמואל רוטמן:
 בפרוטוקול.

 בסדר, שמענו את דעתך. יעלה מקליס:

 מה זה, זה על סדר היום? הדר מימון:

 -עלה, אני חושבי אורי שנהר:

 . -אורי זה יעלה מקליס:

 לפי הפרוצדורה אתה לא אמור לדבר עכשיו. ליאור גלבוע:

רגע, אני חושב שיש פה שומרי סף שהם לא נבחרי ציבור, הם עובדי ציבור. תפקידה, אם אכן הדבר    אורי שנהר:
הזה קורה, אני הרי לא יודע, לא הצלחתי לקבל תשובה, לדעתי זה דבר שלא ניתן לעשות אותו בלי אישור של  

 מועצת העיר, ואני מבקש ששומרי הסף יפעלו שזה לא יקרה.

 . תודה, אורי יעלה מקליס:

 

, בעניין ביצוע החזר כספי לצרכני תאגיד  4.7.2022תיקון טעות בהחלטת מועצת העיר מיום    -   3סעיף מס'  
 . 2020"מי אונו" ע"ח רווחים שנצברו בגין שנת  

בעניין ביצוע החזר כספי לצרכני תאגיד "מי    4.7.2022-אנחנו בתיקון החלטה במועצת העיר מה  יעלה מקליס:
אנחנו החלטנו לאשר החזר לצרכני המים בגין רווחים שנצברו    4.7-. ביום ה2020אונו" ע"ח הרווחים שנצברו בגין  

.  2020-2021על שנת    בתאגיד, התייחסנו בהחלטה, ההחלטה הסתמכה בעצם על החלטת הדירקטוריון שדיברה
, כפי שהוחלט בדירקטוריון של "מי  2021והשמטנו את נושא    2020בטעות סופר החלטנו שרק זה מתייחס לשנת  

אונו" ובמועצת העיר קריית אונו. לצורך תיקון הטעות, מבוקש לקבל אישור מועצת העיר לתיקון כך שהחלטת  
טת דירקטוריון "מי אונו" לבצע החזר כספי לצרכני  מועצת העיר מאשרת את החל   -המועצה תתוקן לנוסח הבא  

,  25/5-. צירפנו את פרוטוקול הדירקטוריון של "מי אונו" מה2021ובגין  2020התאגיד ע"ח רווחים שנצברו בגין 
 . 2021אפשר להעלות להצבעה? זה רק להוסיף את 

 אבל הכסף זה אותו כסף? הדר מימון:

 כן.  יעלה מקליס:

 על כמה כסף? אז דיברו הדר מימון:

 הסכום הוא אותו סכום. יעלה מקליס:

 .2021 2020אבל רשמנו במקום  שימי בונפיל:

 לא, אבל הכסף הוא אותו כסף?  הדר מימון:

 בטעות. 2021כן, הסכום הוא אותו סכום רק השמטנו את  יעלה מקליס:

 -בוועדת הכספים עלתה שאלה לגבי האופן שבו יוחזרו הכספים, האם זה בפרופורציה ליאור גלבוע:

 לא, העלינו את זה במועצה לפי החוק, זה הולך לפי צרכנים.  יעלה מקליס:

 זאת אומרת לפי ראש, גולגולת. ליאור גלבוע:

 לפי משפחה, בתי אב. צרכן גדול יש לו, הכל כפוף לאישור רשות המים.  יעלה מקליס:

 -ליאור, מה שדנו בוועדת כספים גל לניאדו:
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 אתה לא הקשבת בדיון הקודם. הדר מימון:

 הוא לא היה. יעלה מקליס:

מיליון שקל   2.4מה שדנו אתמול זה שהסכום הזה במקביל נגרע מתקציב העירייה המקורי, שתקצבנו  גל לניאדו:
 כהכנסה בעירייה מאותו דיבידנד.

 לה היא לפי איזה מפתח זה חוזר לתושבים.זה ברור לי, השא ליאור גלבוע:

 -זה היה לפי יעלה מקליס:

 טוב, בואו נתקדם. הדר מימון:

 פה אחד?  יעלה מקליס:

 :  הצבעה 

 פה אחד.   - בעד  

 כן, פה אחד. הדר מימון:

 

 

 
 

אישור מועצת העיר להעסקתה של הגב' שלי בן גור כראש לשכת ראש העיר במשרת אמון,    -  4סעיף מס'  
 . אחוזים משכר מנכ"ל   30-40בחוזה בכירים, במשרה מלאה בטווח שכר בין  

אישור מועצת העיר להעסקתה של הגב' שלי בן גור כראש לשכת ראש העיר במשרת אמון,   -  4סעיף    יעלה מקליס:
בין   שכר  בטווח  מלאה  במשרה  בכירים,  משרתה    30-40בחוזה  שלי,  של  קו"ח  צורפו  מנכ"ל.  משכר  אחוזים 

ע"י משרד הנוסח האחיד שנקבע  הוא  חוזה העסקתה במשרת אמון  ונוסח  העירייה  הפנים.    מתוקצבת בתקציב 
מה  -הצעת החלטה   העיר, החל  ראש  כראש לשכת  גור  בן  הגב' שלי    - מועצת העיר מאשרת את העסקתה של 

 משכר מנכ"ל עירייה. 40%-30%בחוזה בכירים, משרת אמון במשרה מלאה בטווח שכר בין  17/8/22

 אנחנו מאשרים אותה רטרואקטיבית? הדר מימון:

 ת לאשר את זה.  כן. אני מבקש 17/8/22-מה יעלה מקליס:

 היא לא נמצאת כאן? חבר מועצה:

 לא, היא ביקשה לחסוך ממנה.  יעלה מקליס:

 למה?  חבר מועצה:

כי היא עובדת קשה. קו"ח שלה מדברים בעד עצמם, ונשמח לארח אותך בלשכה ושתכיר אותה   יעלה מקליס:
 באופן אישי. מי בעד? 

 פה אחד.  מספר דוברים:

לא, אני נמנע כי הקרקס הזה שכל יום הולך וחוזר מישהו אחר, פעם דוברת פעם זה, מיליונים על    אמנון סעד:
חשבון הציבור, מה אכפת לכם? אני נמנע כי זה לא אישי נגדה, אני לא מכיר אותה, אבל זה גם ככה נועד לכישלון  

 כמו כל השאר.

 למה אמנון? מטאטא חדש מטאטא טוב.  ליאור גלבוע:

אז אנחנו ברוב קולות? בהימנעות של אמנון. מי בעד? רוטמן, שימי, איציק, אורי, יוסי, אתי, דיקלה,   :יעלה מקליס 
 חיים, ויקטור היה בעד, הדר? כן? ליאור, יפעת את בעד? ואנוכי. כולם בעד, חוץ מאמנון שנמנע.

 
 
 

את החלטת דירקטוריון מי אונו בע"מ, לבצע החזר כספי  לצרכני  פה אחד  : מועצת העיר מאשרת  החלטה 
 . 2021ובגין שנת    2020התאגיד ע"ח רווחים שנצברו בגין שנת  
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 : הצבעה 

 

 טל,  - י שנהר, יוסי חזן, אתי פרץ, דקלה שן יעלה מקליס, שמואל רוטמן, שימי בונפיל, יצחק לנדר, אור     13  - בעד  
 חיים מימון, ויקטור ג'נח, הדר מימון, ליאור גלבוע, יפעת זמיר                    

 

 אמנון סעד      1  - נמנע  
 

 

 

 

 

אישור מועצת העיר לביטול מינוי ולמינוי דירקטור מקרב עובדי העירייה בחברה הכלכלית    - 5סעיף מס'   
 . ( בע"מ 1996לפיתוח יהוד מונוסון ) 

אישור מועצת העיר לביטול מינוי ולמינוי דירקטור מקרב עובדי העירייה בחברה הכלכלית לפיתוח    יעלה מקליס:
הסבר דברי  מונוסון,  שכטר   -יהוד  פרנק  אוקסנה  העיר  מהנדסת  של  מינויה  את  לאשר  מתבקשת  העיר  מועצת 

נציגי העירייה בתאגיד  במקומו של לאוניד גינזבורג, כדירקטורית מקרב עובדי העירייה בהתאם לתקנות העיריות,  
מועצת העיר מאשרת    - בע"מ. הצעת ההחלטה    1996מונוסון  -, בחברה הכלכלית לפיתוח יהוד2006עירוני תשס"ו  

את מינויה של מהנדסת העיר, אוקסנה פרנק שכטר, כדירקטורית מקרב עובדי העירייה בחברה הכלכלית לפיתוח  
 זבורג. אוקסנה, את יוצאת?( בע"מ במקומו של לאוניד גינ1996יהוד מונוסון )

 אוקסנה יוצאת מאולם הישיבות. 

 כן, תישארי גם בסעיף הבא. הדר מימון:

 מי בעד?  יעלה מקליס:

 :  הצבעה 

 פה אחד.   - בעד  

 

 

 . מינוי מהנדסת העיר, אוקסנה פרנק שכטר, כחברה בוועדת מל"ח במקום ליאוניד גינזבורג  -   6סעיף מס'  

אוקסנה מועצת העיר מתבקשת לאשר את מינוייה של מהנדסת העיר,  .  דבר לגבי ועדת מל"חהאותו    יעלה מקליס:
 ועדת מל"ח.ופרנק שכטר, במקומו של ליאוניד גינזבורג כחברה ב

 פה אחד.  מספר דוברים:

 אתם גם בעד?  ,אמנון ויפעת יעלה מקליס:

 אני בעד יפעת, לא הבנתם. אמנון סעד:

 :  הצבעה 

 פה אחד.   - בעד  

 

 

מינויה של מהנדסת העיר, אוקסנה פרנק שכטר, כדירקטורית את : מועצת העיר מאשרת פה אחד החלטה
 של ליאוניד גינזבורג. מו( בע"מ, במקו1996מונוסון )מקרב עובדי העירייה בחברה הכלכלית לפיתוח יהוד 

את מינויה של מהנדסת העיר, אוקסנה פרנק שכטר, כחברה בוועדת    פה אחד   מועצת העיר מאשרת   החלטה: 
 ליאוניד גינזבורג.   ם מל"ח במקו 

 
 
 

 

: מועצת העיר מאשרת ברוב קולות את העסקתה של הגב' שלי בן גור, כראש לשכת ראש העיר, החל  החלטה 
בכירים    17/8/22מיום   שבין    - בחוזה  שכר  בטווח  מלאה,  במשרה  אמון,  מנכ"ל    40%- 30%משרת  משכר 

 העירייה.  
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 אני רוצה רק שתזמני אותה רגע לפה, אני רוצה להעיר לה הערה אחת.  הדר מימון:

 על מה?  יעלה מקליס:

 אני אגיד לך. אני ראיתי שם בדו"ח הכספי שלא מכנסים את הישיבות של הוועדות. הדר מימון:

 איזה וועדות?  יעלה מקליס:

 כל הוועדות של העירייה. בדו"ח לא מכנסים את הוועדות.   הדר מימון:

 איזה יו"ר ועדות היא? יעלה מקליס:

 בדו"ח הכספי.  הדר מימון:

 .2020בדו"ח ביקורת של  גל לניאדו:

לא מכנסים את הועדות. רציתי להעיר לאוקסנה, שהיא תשים לב שיזמנו אותה לדיונים של הוועדות,   הדר מימון:
 אולי זה יעזור. 

 היא מוזמנת.  גל לניאדו:

 היא מוזמנת. תכניסו אותה, אישרנו אותה פה אחד.  יעלה מקליס:

 אוקסנה חזרה לאולם הישיבות. 

 אוקסנה, קיבלת עוד שני מינויים, כאילו חסרה לך עבודה. בהצלחה. יעלה מקליס:

 אוקסנה אם את מרגישה שלא מזמינים אותך לדיונים, תיזמי דיון. הדר מימון:

 

אישור מועצת העיר בהתאם להמלצות ועדת התמיכות באשר להצעת תבחינים למתן תמיכות    -   7סעיף מס'  
 . 2023מתקציב  

אנחנו בדיון באישור מועצת העיר בהתאם להמלצות ועדת התמיכות באשר להצעת תבחינים למתן   יעלה מקליס:
צורף נספח    -הצעת התבחינים  17/8/22  -וה  4/8/22  -. פרוטוקול ועדת תמיכות צורף מה2023תמיכות מתקציב  

תן תמיכות מתקציב ד' וחוו"ד היועמ"ש לעניין התבחינים, צורף נספח ה'. מועצת העיר מאשרת את התבחינים למ
בנוסחם המצורף בהתאם להמלצות ועדת תמיכות לגופים ולמוסדות הפעילים בתחומים הבאים: אגודות    2023

ספורט, תנועות נוער, דת ושימור המסורת, שירותים חברתיים, בריאות וקהילה, אתרי הנצחה לחללי צה"ל ונפגעי 
 . יש למישהו שאלות? פעולות איבה, הנצחת זיכרון השואה וקידום מעמד האישה

 יש דברי הסבר? יפעת זמיר:

מוזמנים    יעלה מקליס: הנספחים אתם  לגבי  יש שאלות  אם  בנספחים,  גם את ההצעות  פה  יש  דברי הסבר,  יש 
 לשאול.

 .2023-ל 2022אני רוצה לשאול מה היה ההבדל בין תמיכות  יפעת זמיר:

נית תסביר את זה בדיוק, כמה  אורהספורט, אולי    משמעותי, ההבדל היחיד שעשינו זה באיחוד של  שרית קפלן:
 עיוותים קטנים שראינו שעלו השנה, שמופיע גם בשנה הבאה. 

התבחינים מחולקים לקבוצות נוער ילדים וילדות, ובוגרים בוגרות. מה שיצרתי בשנה זה שאישרנו,    אורנית שוורץ:
 לאחר השנה הראשונה למדנו מהנתונים האלו.  היו פערים, עיוותים שלא שמנו לב בשנה הראשונה, שבאמת נוצרו.

 מה למשל?  יפעת זמיר:

שנוצר איזשהו פער מאוד מאד גדול בהשקעה בין קבוצה א' לאחרת בעליית ליגה של כל קבוצה   רונית שוורץ:
 - בכל ענף. זאת אומרת, יש לנו, אם תוכלו להסתכל ב

 כאילו אם עליתי ליגה אז אני לא מקבל תקציב.  שימי בונפיל:
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בכלל בואו אני אגיד, באיזשהו מקום    הפערים היו גדולים מידי ואז זה יותר פער מאוד מאוד גדול.  אורנית שוורץ:
בראות עיניי, אני מאוד רוצה שהסכום יושקע גם בנוער ובילדים ובילדות ולא תהיה איזו נגזרת שנתקעת יותר על  

הבוגרים בוגרות, ולא בנוער ובנערות, ואז בעצם זה יוצר איזשהם פערים. צמצמנו את הפערים, לדוגמה,  הקטע של  
יש ליגה ארצית ומחוזית, אז הניקוד   דמינטוןאם עשינו כשהיה ליגה א', בעצם יש ליגות בכדורגל ובכדורסל, בב

איזשהו רצף    100,  80,  60,  40שיהיה    אז צמצמנו את זה  250,  180,  80,  40אם זה כדורסל וכדורגל יותר קל שזה  
בסדרה, שהפער יהיה יותר קטן אחרי זה בניקוד של קבוצות הבוגרים. בעצם ככה הכסף והתמיכה ילך יותר לכיוון  

 של הנוער והנערות.

 - איזה ספורט יש לנו פה שהוא יפעת זמיר:

 מה המשמעות של הפירמידה הזאת? חיים מימון:

דרג א' ודרג ב', זה משהו שנהוג לעשות בעצם בכל ענפי הספורט שנמצאים תחת  בעצם יש לנו    אורנית שוורץ:
להוצאות  כלל  בדרך  שווה  זה  בעצם.  שנמצאים  קריטריונים  איזשהם  נותנים  אולימפי.  ספורט  הספורט,  מינהל 

 השוטפות שיש לכל ענף וענף במהלך השנה, לכן יש איזשהו דירוג.

על תוכניות עבודה, אבל בגדול יש ספורט ביהוד שאפשר להגיד שזו   האמת שאנחנו עוד לא מדברים  יפעת זמיר:
 קבוצה בולטת במרחב?

יש דבר ראשון, אם מדברים על הספורט האישי, שרעבי אומנויות לחימה, טקוואנדו, יש לה סניף    אורנית שוורץ:
כל סוף יש להם    מונוסון שסוף-באשכול פיס, יש שם את החדר שלהם המקום שלהם, יש לנו אלופים בעיר יהוד

מקום להתאמן, חזרו להתאמן בעיר, הם עובדים גם בעיר. זה בעצם המועדון של אבישג סמברג, מי שמכיר שזכתה  
 במדליה אולימפית.

 של מה זה, סליחה? שמואל רוטמן:

אז יש לנו כמה וכמה אלופים, ממש לאחרונה דן אייזנברג זכה גם כן. בספורט האישי, בספורט    אורנית שוורץ:
 .-המקצועי

ילדים, נוער, ואחד נהיה   5הספורט האישי זה בסדר גמור אבל השאלה מה גודל המשפך? אם נגיד יש    יפעת זמיר:
 , את מבינה מה אני אומרת? 500. אם יש  5אלוף, אז זה סבבה אבל זה רק 

 קוראים לזה ספורט לאלפים ולא לאלופים, זה העיקרון. הדר מימון:

שוורץ: כמות  אורנית  הספורט.    השנה  של  הנושא  בכל  בעיר  מגמה  יש  עלתה,  מהקורונה  ביציאה  הספורטאים 
מנהלים    וך גופני,נימרגישים את זה גם מבחינת פעילויות, אירועים, יותר יוזמות. אני בקשר רציף עם המורים לח

 .בבתי הספר, יש לנו תוכניות לקידום בריאות בתוך בתי הספר, אני מאוד מאמינה שהכל מתחיל בחינוך

 כל הכבוד.  הדר מימון:

ימי ספורט שכבר נקבעו. עשינו ימי  ינוך גופני,  וטפת עם המורים לחש  WhatsApp יש לי קבוצת  אורנית שוורץ:
המון   לנו  יש  זה,  את  לראות  בשביל  גדול  פרויקט  התחלנו  גיל,  לשכבות  שעברה  בשנה  והכוונה    800איתור 

 ומשהו בשנה קודמת. 500ספורטאים וספורטאיות שהגישו, לעומת 

 באיזה תחום?  יפעת זמיר:

 בכל התחומים, אני מדברת עכשיו על תחומים בכלל של ענפי הספורט שנמצאים בעיר. אורנית שוורץ:

 לא, לא, ברור. יפעת זמיר:

שוורץ: בעיר,    אורנית  השונים  הספורט  ענפי  של  והמנהלים  המאמנים  כל  עם  רציף  במעקב  , מבדמינטוןאני 
 ודו, כל מה שאת יכולה לחשוב עליו. גם אם זה בריקוד, היפ הופ, להקות מחול.טקוואנדו, ג'

לא, אני פשוט אומרת, אנחנו כבר עשור משקיעים בצורה מסוימת אבל אנחנו לא רואים מין חותמת   יפעת זמיר:
 ספורטיבית של הצלחות.

 את פה שנתיים.יש לנו המון הצלחות, אני חושבת שאולי, דבר ראשון אני נמצ אורנית שוורץ:

 לא, אני לא מדברת עלייך, מדברת עלינו כעיר.  יפעת זמיר:

 מונוסון. -אז אני יכולה לדבר מהמקום שלי של מה שאני חווה בעיר יהוד אורנית שוורץ:
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זמיר: לפני    יפעת  זה  את  זוכרת שעשו  אני  הזאתי,  כרגע, ההעצמה  כי מה שאמרת  ילדים    10לא,  לקחת  שנים, 
לתת להם פוש. אלה דברים שנעשו, אני אומרת, המאמץ הזה, לא פונה אלייך, רק אומרת  שמצטיינים בספורט,  

 -באופן כללי, לא מתכנס בעיניי 

 אולי תשאלי, אולי אורנית תספר לך כמה אלופים יש לנו?  יעלה מקליס:

 -כן, אבל בסוף כשאת מסתכלת על קבוצה של יהוד בליגה כלשהי יפעת זמיר:

השנה, קבוצת הכדורסל של "עלה יהוד" עלתה ליגה, כמעט כולם, כל הקבוצה זה ילדים מקומיים,    אורנית שוורץ:
נוער ונערים מקומיים שבעצם גדלו כאן. הקבוצה השנה משחקת בליגה א' שבעצם עשו איזו התקדמות. קבוצה 

אוד מאמינה שבאמת של ילדים מקומיים. אני חושבת שאגודות הספורט עובדות. אני אגיד לך משהו אחר, אני מ
איך אמרת, אם מתוך חמישה אולי אחד יגיע להיות אלוף, מבחינתי, במקום שאני במדיניות והדרך שאני רואה את 
ילדים  ואלופות, אבל הערך המוסף שיש בספורט, שאותם  זה בסדר, לא כולם צריכים להיות אלופים  הדברים, 

נותנים, בכלים שהם מקבל יותר מכל דבר אחר. אז אני נמצאים בספורט, בהשקעה שהם  ים לחיים, הוא הרבה 
חושבת שזה חלק מזה שלנו כעיר לתמוך בתוך המקום הזה ולעודד לספורט ואורח חיים בריא, כשאנחנו יודעים  

 - כמה זה חשוב, במיוחד היום

 הכי חשוב, הכי חשוב. הדר מימון:

 -אבל אני אומרת יפעת זמיר:

באמת, תשאלי את הבנות שלי, הן יודעות שיותר חשוב מבית ספר זה לפחות  אני יכולה להגיד לך ש  אורנית שוורץ:
 הן נמצאות בחוגים כל יום אחה"צ והן יודעות שבית ספר פחות חשוב אצלי.  3החוג, מגיל 

 -אין בעיה, לכן אני אומרת יפעת זמיר:

 לא צריך להגזים. הדר מימון:

 -3אבל יש ביהוד  חיים מימון:

 סחף.בואי לא ני הדר מימון:

 קבוצות כדורגל של בוגרים.  3יש ביהוד  חיים מימון:

 נכון.  יעלה מקליס:

 שלושתן בליגה ג'. למה? חיים מימון:

 -קבוצות 2יש בעיר היום  אורנית שוורץ:

 שחקנים עגלות, מה אתה רוצה? הדר מימון:

 אתה צריך כסף. שימי בונפיל:

 אז זה בדיוק הסיפור של למצוא את הכסף.  יפעת זמיר:

 - הסיפור הוא שאנחנו בעיקר משקיעים בילדים, חושבים שזה יותר חשוב בעיר כמו שלנו עלה מקליס:י 

 מה זה "עיר כמו שלנו"? יפעת זמיר:

 - להשקיע בילדים, בנערים ובנוער יעלה מקליס:

 בגודל שלנו.  אורי שנהר:

 מה?  יפעת זמיר:

ש לנו עדיין צלקות שאנחנו משלמים עליהם, בכל  אנחנו עד היום, יפעת, עד היום אנחנו משלמים, י  יעלה מקליס:
מיני הרפתקאות עם כוונות טובות ליצור פה קבוצות בליגה א', בליגה לאומית. זה יפה וזה מבורך, זה המון המון  
כסף ומשאבים, זה המון להשקיע כשאת יכולה לתת להמון ילדים באותו כסף דרייב, תמיכה, את המקום הזה.  

המתקנים לשימוש באמצעות תמיכות עקיפות, מעודדים וכמה שיותר אנשים עוסקים בספורט.  אנחנו נותנים גם את  
ג', אני מסכימה איתך, לך תדבר עכשיו, אני אתן לך את הכבוד לנסות להושיב אותם ביחד ולהגיע   לגבי ליגה 

צה של חבר'ה להבנה שיש קבוצה אחת. כל אחד רוצה את המקום שלו, הזה שלו, יש לו היסטוריה. כל עוד קבו
ותיקים רוצים לשחק כדורגל והם לא בהכרח עושים את זה מקצועי ולא בהכרח ברמה של ליגה לאומית וזה טוב  
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להם, והם באים להתאמן פעמיים בשבוע ומשחקים פעם בשבוע, ואת רוב הכסף אנחנו משקיעים בילדים, בנוער,  
יצליחו שלושתם לשבת ביחד ולעשות משהו    בנערים ובבנות ובדברים האלו, אני חושבת שזה מבורך. אם הם 

 -ביחד, כולנו נשמח. אבל גם בוא

אני לא בטוח שזה הפתרון ששלושתם ישבו ביחד, מצד שני גם לילדים, לקבוצות הילדים במועדוני    חיים מימון:
אופק,    הכדורגל האלה צריך לתת אופק. כשהאופק הוא ליגה ג', אז בעצם אנחנו משקיעים בילדים ולא נותנים להם

 לא נותנים להם למה לשאוף. 

 - מי שרוצה אופק, שילך למכבי תל אביב שימי בונפיל:

 - עכשיו גם המגרש לא מושקע, אין תאורה חיים מימון:

 לאור יהודה. למה? יפעת זמיר:

 איפה לא מואר, איפה אין תאורה? יעלה מקליס:

 במגרש כדורגל שבאתר השמחה. חיים מימון:

 ברור שהוא מואר. יעלה מקליס:

 בלילה. 11עד  הדר מימון:

 כן, הוא מואר. יעלה מקליס:

 הוא מואר חלקית, זה לא מגרש שאם אחת מהקבוצות תעלה לליגה ב', הם יוכלו לשחק בו.  חיים מימון:

 הם לא משחקים שם. הדר מימון:

 כן, הם כן. יעלה מקליס:

 מה פתאום, יש לו אישור של ההתאחדות.  גיל סימנהויז:

אם הם עולים לליגה   ליגה ב' ומטה, זאת אומרת שגם- זה לא נכון, התאורה עומדת בתקן לאומית  אורנית שוורץ:
 ב', אין בעיה לשחק במגרש. 

 עד שהם יעלו לליגה ב', ליגה נורמלית.  הדר מימון:

יפעת, אני חייב להגיד, בעניין הזה אני תומך בעמדה הזאת. להחזיק קבוצה בליגה מקצוענית, בוגרים,    אורי שנהר:
של התושבים פה ישמשו כדי לשלם    קבוצת בוגרים בליגה מקצוענית, זה הון. אין שום סיבה שכספי הארנונה

 -משכורות גדולות לשחקנים בליגה מקצוענית

 לא ביקשנו.  הדר מימון:

 - אני חושבת שהלכת רחוק. תקשיב יש יפעת זמיר:

 אנחנו ספורט לאלפים, לא לאלופים. הדר מימון:

 אוי ואבוי אם תהיה לנו קבוצה בלאומית.  אורי שנהר:

 לא, אנחנו לא שם. הדר מימון:

 - יש לנו קבוצה אחת, "אליצור יהוד" שעברה לסיבוב הבא ב י בונפיל:שימ 

 אל תגיד את השם. הדר מימון:

 בגביע המדינה.  שימי בונפיל:

 בגביע אין בעיה. אורי שנהר:

 -מתוך שלוש הקבוצות, אליצור יהוד שימי בונפיל:

 -תראו, בסופו של דבר זה עניין של חזון ותעדוף עירוני יפעת זמיר:

 קבוצות הבוגרים עם ספונסרים ולא עיריות מממנות. 3לשים את  ימון:חיים מ 

 כשזה על חשבונם, לא אכפת לי.  אורי שנהר:
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אתה לא מייצר לילדים האלה שום אופק, ואז מה שקורה הילדים הטובים לא נשארים ביהוד, הולכים  יפעת זמיר:
 -לערים אחרות

זה טבעי, אם אתה כזה כוכב בכדורגל, לך למכבי ת"א, להפועל ת"א לא לפה. את תחילת הדרך תעשה    אורי שנהר:
 -פה

 למה?  חיים מימון:

 כי זה המון כסף. יעלה מקליס:

 עיר קטנה לא יכולה לסבסד את הדבר הזה.  הדר מימון:

אבל זה הדיסוננס אורי, כי אם אתה אומר "ספורט חשוב לי יותר ממערכת החינוך" נגיד, בהקצנה.    יפעת זמיר:
אבל הוא חשוב לי מאוד. אז תעשה דברים שיראו שזה חשוב לך, תשקיע בפסיליטיז, בתשתיות. תשקיע באמת  

 אי אפשר לדבר רק על השנה הזו. . Z-ל A-באיתור, מציאה וטיפוח הדור הזה מ

 - יפעת, אם היית שואלת עשינו איתור של ס:יעלה מקלי 

 - אבל זה מתרומם אתי פרץ:

 -יש לי שאלה הדר מימון:

 זה כבר התרומם וזה כבר ירד, הכל בעשור.  יפעת זמיר:

 זה פוגש אותך הספורט כרגע של הילדים?  אתי פרץ:

 - תתמרץ ושוב נאבד, כי בסוף תראו, התוצאו ,בוודאי, כי הייתי בלופ שתמרץ יפעת זמיר:

תראו, בואי יפעת צריך לדבר על עובדות. את יודעת כמה אלופים יש לנו? בואי נעצור פה כדי שלא  יעלה מקליס:
 - תדברי על ריק

 אני ממש לא מדברת על ריק.  יפעת זמיר:

יש את אורנית היקרה, מנהלת מחלקת הספורט, בואי תכיני לנו מצגת לישיבת המועצה הבאה, לגבי    יעלה מקליס:
 של החבר'ה שלנו בענפי הספורט. בסדר? כדי שכולנו נדבר באותה שפה.  ההישגים

אני חושבת שהפרמטר הוא לא רק הישגים. יש פה פרמטר של תשתיות שפוגשות מסה או לא מסה,    יפעת זמיר:
כי אלוף זה נחמד כי יש לו כישרון והוא נולד ביהוד, זה לא הסיפור. הסיפור הוא כמה אתה מייצר פירמידה וכמה 
בכדורסל  זה  את  רואה  אני  עכשיו,  תרבות.  ערך,  להם  מייצר  ילדים,  מביא  אתה  שלתוכו  פייפליין  מייצר  אתה 
ובכדורגל אבל בסוף כתרבות עירונית, חינוכית שספורט הוא חלק מאוד משמעותי ממנה, זו לא החותמת שלנו. 

, ואני מסכימה איתך כי בסוף הוא  יש לנו חותמת של תנועות נוער נהדרת, ספורט שהוא דבר מאוד מאוד משמעותי
 -מגיל כמעט

 - אני רוצה שתתלווי אלי ליום אחד אורנית שוורץ:

 לא אני לא צריכה להתלוות אלייך, אנחנו שמה.  יפעת זמיר:

 - אורנית, בואי נעצור פה. אנחנו גם ככה יעלה מקליס:

 יש עליה בכל התחומים. יוסי חזן:

אורנית, תוסיפי למצגת שלך את היום הזה של איתור הספורטאים, תוסיפי את כל הפעילות שאת    יעלה מקליס:
עושה ואת הגדלת כמות המתקנים. נעשתה פה המון עבודה במהלך השנים האחרונות, יש פה המון קידום של  

 -הספורט ויש לנו במה להתגאות. אז בבקשה תכיני את זה לישיבה הבאה

 -אם כבראני אשמח  יפעת זמיר:

אני אגיד לך אורנית, אני בתכל'ס בחיים האמיתיים, רואה את הילדים שמגיעים מבית הספר, שוכבים   הדר מימון:
פעם היו עושים ספורט, היום     - על המיטה עם הטלפון, מתחילים לראות סרטונים. לא ספורט ולא בטיח. אם נעודד

והם    13והטינאייג'ר, הילדים שלי שאני רואה אותם, בני    אנחנו אומרים "הרמנו את הספורט בעיר". אני, כשאני בא
 - לא עושים ספורט, ואני לא מאשים אותך, פשוט לא עושים

 אבל זה משהו מהבית גם, יקירי. אורנית שוורץ:
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 בבית אנחנו היינו עושים ספורט, תאמיני לי.  הדר מימון:

 -לא, לא. בסדר, אבל בסוף יפעת זמיר:

יפי למצגת גם את כמות הילדים שנוספו כתוצאה מזה שנפתחה עוד עמותה, תוסיפי את  אורנית, תוס  יעלה מקליס:
 הדברים האלו, יראו שיש גידול מאוד משמעותי במספרים. 

 אתה יודע מה זה הנכדה שלי? או שהיא קוראת ספרים, או שהיא עושה ספורט מטפסת וזה. שמואל רוטמן:

 .-שנים האחרונות, כי הקורונה 7-6-בחתך שנתי אני אשמח, נגיד ב יפעת זמיר:

 הדר, אני מציעה לכולכם לעיין בחוברת החוגים. יעלה מקליס:

מתי עשו את יום האיתור הזה בבתי הספר? איך לא איתרו אותה? קחי, תאתרי לי אותה בחייך. אני    הדר מימון:
 רוצה בעניין התבחינים לשאול משהו אחר, לא ספורט. 

 או, תודה לאל. יעלה מקליס:

 לא בעניין הספורט. הדר מימון:

 אבל באמת אפשר להגיד מילה טובה לאורנית, מורגש מאוד השינוי. אתי פרץ:

אלף שקל את יכולה לקחת אותם לקופה שלכם, לשים אותם   700-אורנית ישר כוח. מבחינתי ה .ברור הדר מימון:
 אלף שקל האלה.  700-? זה לא ילך לחיוב אישי, הבספורט, להעמיס אותם על הילדים, באהבה. שמעתם חבר'ה

 לא מילה, הרבה מילים. יוסי חזן:

 תודה רבה חברים. אורנית שוורץ:

עכשיו אני רוצה לשאול שאלה בעניין של המוסדות הפועלים בתחום הסיוע לנזקקים ולאוכלוסיות   הדר מימון:
 -מוחלשות. זה בעמוד

 קהילה?שירותים חברתיים, בריאות ו יעלה מקליס:

 .4, פרק 8זה בעמוד  הדר מימון:

 כן, מה אתה רוצה לשאול? יעלה מקליס:

אני אגיד לך, יש את עמותת. הנושא הזה הוא קרוב אלי כי הוא נעשה לפחות בחלקו מבית הכנסת של   הדר מימון:
א'. זה לא סוד שהרב בוזגלו מפעיל חלוקה מאוד מאוד נרחבת בעיר שלנו, מבית הכנסת    4פרק    8סבי ז"ל. עמוד  

ן הדבר הזה, שמידת שיתוף אופן  "מגן דוד". אני רואה שהתנאי כאן בדבר הזה, לא יודע למה זה נכנס דווקא לכא
חלוקת התמיכה, כפופה למידת שיתוף הפעולה שלו עם האגף לשירותים חברתיים של העירייה, מס' מוערך של  

 משפחות או יחידים המקבלים סיוע מהמוסד.  

אני יכול להגיד לך שהנושא הזה הוא בגדר שהחלוקה שם היא חלוקה כזאת שהאנשים מעדיפים שלא ידעו שהם 
ים לקחת, וגם כשבאים, כשהרב מקיים את הפגישות שלו, הוא מקיים אותן לא באולם שמחלקים את התמיכות,  בא

כי אנשים מרגישים לא נוח. כשאני מגיע לפעמים אני רואה אנשים שאני לא בטוח שהם נזקקים, ובאים לקחת.  
כן בדברים האלה עדיף, שזה לא עכשיו, את לא יודעת אם האנשים האלה מדווחים עליהם, לא מדווחים עליהם. ל

 - איש 200יהיה בגדר של לדווח ואז מה תדווחי, שמית? או שמה שתגידי? באים אלי 

שיתוף פעולה, לא כתוב לדווח הדר. שישבו מחזיק תיק הרווחה והעמותה הזו שאתה מדבר עליה    שימי בונפיל:
 - שעובדת משם ויתנו לה

 זה לא על גבי התושבים. שמואל רוטמן:

 -יש בסעיף אחרי זה "המוסד מבקש התמיכה פועל בשיתוף ובבקרה של האגפים" מימון:הדר  

 -הוא עובד בשיתוף שהרווחה ידעו שימי בונפיל:

באים גם אנשים, זה מתן בסתר פה גם הרבה. זה לא רק אנשים, זה פתוח מי שרוצה בא, לא שואלים    יוסי חזן:
 שאלות ולא ת.ז.

 ל העמותה, לא על התושבים.אבל הם מדברים ע שמואל רוטמן:

 - אני יודע שיש איזשהו סוג של מתח מסוים הדר מימון:
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 הדר. אל תעלה דברים שלא קשורים כרגע. ,אין מתח שימי בונפיל:

 אני לא מבין גדול בתחום. הדר מימון:

בונפיל: נתונים לרשויות, מה הבעיה שהרוו  שימי  חה  אני מציע משהו פשוט ברשותך, כמו שהרווחה מעבירה 
 תבקש נתונים מהרב בוזגלו. 

אז אני מסביר לך שהרב בוזגלו והרב שמעון, יכול להיות ששניהם משחקים על אותו מגרש, זה מקבל    הדר מימון:
תמיכה כזאת וזה מקבל תמיכה כזאת, זה התמיכה הפוליטית שלו כזאת וזה כזאת. אני לא רוצה לערבב פוליטיקה  

 קים.עם העניינים האלה של מתן סיוע לנזק

 למה אתה מכניס פוליטיקה לעמותה שמחלקת אוכל? אתי פרץ:

 תתפלאי שיש.  הדר מימון:

 -אבל רגע, עכשיו שמואל רוטמן:

 אוקיי, אבל אתה מכניס את הפוליטיקה. אתי פרץ:

לא, לא, לא. הפוליטיקה באה במידת התמיכה הכספית שתומכים בארגון הזה לעומת הארגון הזה. אז    הדר מימון:
 אני מבקש להוציא את הפוליטיקה מהדבר הזה.

אז אני רוצה להגיד לך, הארגון הזה שאתה מדבר עליו נכלל בקטגוריה הזאתי, אז הוא לא קשור    שימי בונפיל:
 למוסדות דת וכאלה.

 לא?  למה הדר מימון:

כי הוא לא יכול לקבל גם מפה וגם מפה. הרב שמעון לא מקבל גם מפה וגם מפה, הרב שמעון מקבל    שימי בונפיל:
 מחלוקת מזון לנזקקים.

 אני רוצה לשאול, לא שאלה פוליטית אלא מעשית. יעלה מקליס:

 בבקשה.  הדר מימון:

החלוקה של הרב בוזגלו מבורכת מאוד כמו שהחלוקה של הרב שמעון מבורכת מאוד. אנחנו פה    יעלה מקליס:
 - בתמיכות, כלומר העירייה באה ונותנת כסף ציבורי

 ברור, איזו שאלה.  הדר מימון:

מקליס: לא   יעלה  אפילו,  החברתיים  השירותים  לוודא,  רוצים  אנחנו  הזה,  הסעיף  אומר  שבעצם  מה  עכשיו, 
 ם, שאכן מדובר בתמיכה למישהו שנותן לנזקקים. שוב, אני מברכת. הפוליטיקאי

 הם לא רוצים להיקרא נזקקים, יש לך פה עובדי עירייה שבאים לשם. הדר מימון:

אבל איך אנחנו כאנשי ציבור נתמוך בהעברת כסף לגוף שיחלק אותו לא לפי קריטריונים ציבוריים?    אורי שנהר:
 אני לא מבין מה אתה אומר.

אני אגיד לך הדר, זה לא רק שני הגופים היחידים, יש עוד גופים. כן, ביהוד יש לפחות עוד שניים    ה מקליס:יעל 
שאני מכירה. הם יבואו ויגידו, אני ממקבלת את העקרון, כן? הם יגידו, אנחנו גם עוזרים לנזקקים אבל לא מדברים  

לשם אנשים בעלי יכולות מאוד מאוד משמעותיות    עם הרווחה בכלל, ואין לנו שום יכולת לבדוק אם אכן לא באים
ונעים להם לקבל בחינם, שזה לגיטימי מה שעושה בוזגלו, אפילו זה מוערך. אבל השאלה היא שאלה ציבורית,  
זה לא   דיברת על כסף ציבורי, האם הכסף הציבורי הזה צריך להיות מנותב. לפי מה שאני קוראת את הסעיף, 

ם שהחלוקה בין הגופים השונים תהיה בהתאם לשיתוף הפעולה עם אגף שירותים  שאומרים שאין בכלל, אומרי 
 חברתיים. עכשיו צריך למצוא את האיזון הנכון בין הדברים. 

 - אז צריך להעביר את השמות מהרווחה נגיד מהרב יוסי חזן:

 לא משנה, אנחנו לא נכנסים לפוליטיקה. אורי שנהר:

 -לא, אני רוצה לדעת איך יוסי חזן:

 -זה לא עניין של הפוליטיקאים, זה עניין של אנשי המקצוע עלה מקליס:י 

 אבל זה יוסי, זו הבעיה. הדר מימון:
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 אנשי המקצוע יעבירו את הרשימות? יוסי חזן:

 השאלה באמת איך פותרים את זה?  יעלה מקליס:

 אם העירייה חפצה ביקרו של מאן דהוא, אז היא משתפת איתו פעולה יותר.  הדר מימון:

היא באה    יעלה מקליס: לכן  לעזרה.  לאנשים שזקוקים  בעזרה  העירייה חפצה  דהוא,  לא חפצה במאן  העירייה 
 ונותנת כסף ציבורי ואומרת לו, בוא נעזור לך. 

 ברור, רק שאת כרגע לא נותנת כסף ציבורי, וכבר שנתיים העסק הזה מתנהל גם בלי שקל מהעירייה.  הדר מימון:

 -רת, השאלה איפהלכן אני אומ יעלה מקליס:

 - משייכים אותו למקום שהוא לא צריך להיות, הוא צריך להיות משויך ל שימי בונפיל:

שימי, הוא יכול להיות משויך גם בשיעורי תורה שהוא נותן לילדים, דבר מבורך. וגם הוא יכול להיות    הדר מימון:
 -משויך בדבר הזה

 ן. הדר בוא, צריך למצוא את האיזון הנכו יעלה מקליס:

 אני לא בטוח שמותר בכלל. רוני, מותר כפל תמיכות? אורי שנהר:

 אין דבר כזה, אתה צריך לדעת לאן אתה משייך אותו. רוני חלמיש:

 לפי זה, מיכל תעביר רשימה שמית ואז הוא יקבל כמו האנשים או אותו דבר.  יוסי חזן:

 -כל הנושא הזה הוא כזה הדר מימון:

 -יקבל תקציב והוא יותר טוב אתי פרץ:

 הם אומרים שהוא יקבל תקציב יותר גדול, נעביר את הרשימות השמיות מהרווחה. יוסי חזן:

בוא נראה. השאלה היא אם "מידת שיתוף הפעולה", או רק "שיתוף פעולה", לא צריך את המידה כי    הדר מימון:
 המידה זה סובייקטיבי, אני לא יודע מה זה "מידת שיתוף הפעולה", אנחנו לא רוצים את זה.

 - אבל "מידת שיתוף הפעולה" אומר לך יעלה מקליס:

 שיש שיתוף פעולה. הדר מימון:

הדר, אתה חייב להסכים שגם הכותרת היא "נזקקים" וגם אם העירייה, שוב אמרתי, עבודה    אבל  יעלה מקליס:
וזה מבורך.   ולוקחים,  רוצים להגדיר את עצמם כנזקקים ובאים  ואנחנו כולנו מבינים שיש כאלו שלא  מבורכת 

שלו, מהעזרה    השאלה אם אנחנו כגוף ציבור רוצים לתת תמיכות לגוף שאנחנו לא בטוחים שהוא, חלק מהתמיכה
 שלו  היא לא לנזקקים. זו סוגיה.

 הדר, נשייך אותו כמו הרב שמעון, אותו דבר.  יוסי חזן:

 אז הם יקבלו את אותם תקציבים? הדר מימון:

 אם הם עושים את אותו דבר.  שימי בונפיל:

 האם הייתה פה בעיה עם הדבר הזה? -הדר, אני שואלת שוב יעלה מקליס:

 הזה עושה הרבה חסדים בעיר ולא מקבל את הסיוע. לא, האדם  הדר מימון:

 - שרית, היא אומרת שזה לא יעלה מקליס:

 יכול להיות שיש עכשיו. שרית קפלן:

 הוא הגיש בקשה למה? שימי בונפיל:

 לא, כל פעם בלבלו אותו עם הבקשות, הגיש לפה קיבל משם.  הדר מימון:

 פשרי.לא, הוא מקבל. נגיש עכשיו חדש לפה, זה א יוסי חזן:

בגלל זה, אתה לא רוצה לעשות סדר? תכוון אותו לאן שהוא צריך להיות. אני פשוט חושב שהוא    שימי בונפיל:
שקל ואתם    4000צריך להיות משויך למקום הנכון. משייכים אותו למוסדות דת, ולמוסדות דת אין כסף, נותנים לו  

 בתי כנסת. 6אומרים "הוא לא מקבל כלום", אין שם כסף, יש 
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 אז לאן אתה מציע לשייך אותו?  הדר מימון:

 -אתה אומר ש שימי בונפיל:

 - חבר'ה, אנחנו לא דנים עכשיו ב"לאן". אני רוצה להציע הצעה. שרית יעלה מקליס:

 בבחירות הבאות הוא ישב איתך פה.  הדר מימון:

 וולקאם, כל אחד שבא לטובת העיר, אני בעד. יעלה מקליס:

 בקדנציה הבאה?בבחירות או  שמואל רוטמן:

 בקדנציה הבאה.  הדר מימון:

 עשה משפט יפה.  אתי פרץ:

 הוא יודע כבר שאני אבחר שוב.  יעלה מקליס:

 אני לא בטוח איפה את תשבי.  הדר מימון:

ש לך פליטות פה. התחלתי את דבריי שעבודתו מבורכת והעשייה שלו  י  לפעמים,  הדר, אתה מפתיע  יעלה מקליס:
 -להערכהבאמת ראויה 

 ישר כוח באמת. הדר מימון:

 שרית, בואי תבדקי את הנושא הזה.  יעלה מקליס:

אני יכולה להעיר, לגבי שיתוף הפעולה עם אגף לשירותים חברתיים זה תנאי סף. עכשיו, אופן חלוקת    שרית קפלן:
ב אותנו לפקח על  התמיכה זה במידת שיתוף הפעולה ואני אגיד שזה חשוב כי גם חוזר מנכ"ל משרד הפנים מחיי

 -עבודת העמותות

 אז דווקא זה חשוב מאוד. גל לניאדו:

 - בסדר, הוא מבין שהוא תקין שימי בונפיל:

 רגע שימי, תן לה לסיים. יעלה מקליס:

 - צריך להעריך שרית קפלן:

 מה הדרישות?  יוסי חזן:

ר רשימה שמית של כל אחד  את היקף הפעילות כדי לדעת גם איך לחלק. זה לא אומר שצריך להעבי  שרית קפלן:
 -מהנזקקים. פחות או יותר האגף לשירותים חברתיים צריך לדעת איפה העמותה הזאת פועלת, מול מי היא פועלת

 אוקיי, בסדר גמור. יוסי חזן:

 -אם זה תושב או שניים שרוצה ל שרית קפלן:

 אז מה הוא צריך לעשות, ליצור קשר עם האגף לשירותים חברתיים? הדר מימון:

 כן.  יוסי חזן:

 יוסי ידאג לזה. יעלה מקליס:

 בסדר, אני אעשה את זה. יוסי חזן:

 יוסי, אתה תיקח אותו לאגף שיכירו אותו.  הדר מימון:

לפני שאנחנו דנים בזה כוועדה מקצועית, אנחנו מחויבות לדעת שכל אחד מהאגפים כולל שירותים   שרית קפלן:
 -חברתיים

 יוסי אתה רצית גם איזה משהו פה.  הדר מימון:

 כן, אני עכשיו. יוסי חזן:

 רגע, אז אנחנו נגמור את הסעיף הזה.  יעלה מקליס:

 -רגע, אני רוצה לשאול יפעת זמיר:
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 תכף.  שמואל רוטמן:

 יוסי, בקשר לתבחינים? יעלה מקליס:

 - כן, אני רוצה להעלות נושא לסדר היום יוסי חזן:

 -רגע, בואו נגמור את התבחינים יעלה מקליס:

 רק שניה, שימי יצא תני לו לתקן משהו.  הדר מימון:

וגם שימי. הצעת החלטה  יעלה מקליס: חזר  ויקטור  מועצת העיר מאשרת את התבחינים למתן תמיכות   -טוב, 
ועדת התמיכות לגופים ולמוסדות הפעילים בתחומים  בנוסחם המצורף בזה, בהתאם להמ  2023מתקציב   לצות 

נוער, דת ושימור המסורת, שירותים חברתיים, בריאות וקהילה, אתרי הנצחה   הבאים: אגודות ספורט, תנועות 
 לחללי צה"ל ולנפגעי פעולות איבה, הנצחת זיכרון השואה, קידום מעמד האישה.

 - רציתי לשאול, חסר לי פה יפעת זמיר:

 שאלתי אותך.  קליס:יעלה מ 

 לא, סעיף של הכנה לצה"ל. "אחרי" ו"פוקוס", אין תמיכות פה? יפעת זמיר:

 זה לא בתמיכות. הם מקבלים תקציב עבורם.  יעלה מקליס:

 אגב אני מציע, שבחוברת הבאה תביאי פרצופים מיהוד, לא מקופנהאגן.  הדר מימון:

אלה. ד"א, אני אמרתי למעצבים "תבחרו תמונות של  טוב, אני לא עוסקת בעיצוב כל הדברים ה  יעלה מקליס:
 -העיר"

 של התושבים שלנו, אנשים הכי יפים בארץ.  הדר מימון:

עכשיו יש לך תמונות של ילדי כיתה א' על כל הזה, יהיה לך גם ברכות לשנה החדשה של תושבי    יעלה מקליס:
 העיר, אנחנו בהחלט בכיוון. הילדים הכי יפים בארץ. 

רק שאלה אחת ראש העיר, יש מועדון חדש ליוצאי עדות המזרח שהם מוכרים כניצולי שואה, אם    שימי בונפיל:
 תוכלי להגיד כמה מילים. 

 אני לא מכירה את כל הפרטים אבל בואו נצביע על התבחינים. מי בעד? פה אחד? יעלה מקליס:

 :  הצבעה 

 פה אחד.   - בעד  

 תודה רבה.  יעלה מקליס:

 

 

 

 

, בנוסחם המצ"ב, בהתאם 2023: מועצת העיר מאשרת פה אחד את התבחינים למתן תמיכות מתקציב החלטה
 להמלצות ועדת התמיכות לגופים ולמוסדות הפעילים בתחומים הבאים: 

 אגודות ספורט.א

 תנועות נוער.ב

 דת ושימור המסורת.ג

 שירותים חברתיים, בריאות וקהילה.ד

 אתרי הנצחה לחללי צה"ל ולנפגעי פעולות איבה. .ה

 הנצחת זיכרון השואה.ו

 ז. קידום מעמד האישה       
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אני לא מכירה את כל הפרטים, יודעת שבאמת הוקם מועדון לניצולי שואה יוצאי עדות המזרח,     יעלה מקליס:
אבל יש לנו גם ניצולים שהיו באפריקה, הם מוכרים, גם לוב וגם חלק מארצות המגרב, והוקם מרכז לוותיקים  

יוסי זו.  בהזדמנות  כוח  ישר  אז  חברתיים,  לשירותים  באגף  מצוינת  עבודה  נעשית  להעלות ובכלל  רוצה  אתה   ,
 איזשהו נושא?

כן ברשותכם אני רוצה להעלות לדיון נושא ספורט, שעת משחק שאני רוצה לחלק מגרש בין "אליצור    יוסי חזן:
 יהוד" ל"מכבי".

 אישרנו.  הדר מימון:

 לא, אבל תגדיר את היום. יעלה מקליס:

 אישרתם שאפשר לדון בזה? יוסי חזן:

 לדיון? אז כולם מסכימים יעלה מקליס:

 - לא, אני חושב שסיעת "הבית היהודי" מתנגדת להחלפה, מכיוון ש שימי בונפיל:

 להחלפה או לדיון? אורי שנהר:

 הדיון עלה כבר. יוסי חזן:

 הדיון הוא מוכן לדון. שמואל רוטמן:

שחקנים הם תושבי העיר ו"מכבי יהוד", הקבוצה הבוגרת אפילו לא   15מכיוון ש"אליצור יהוד"    שימי בונפיל:
אחד תושב העיר, כולם מאור יהודה כולל המאמן והאפסנאי. לאור העובדה הזאת, אני לא חושב שמתאים לעשות  

 החלפה, אני מתנגד. אם יש פה רוב, זה עניין שלכם. 

 -ת ישאבל גם בקבוצות אחרו יצחק לנדר:

 - ילדים סה"כ בעמותה 500יש פה מימון של  יוסי חזן:

 אבל לא עושים החלפה. מה הצעת ההחלטה?  יעלה מקליס:

חזן: שני בשעה    יוסי  ביום  רק  עושים.  זה מה שאנחנו  חצי מגרש לאלה,  יעלו שתי    8חצי מגרש לאלה,  בערב 
 -זה 50-שחקנים של אליצור ו  7הקבוצות, נחלק את המגרש לאמצע. גם ככה שלחו לי תמונה, הם 

 רגע, זה מקובל עליהם? שמואל רוטמן:

 זה לא מקובל עליהם. שימי בונפיל:

 צד אחד בגלל שהוא רוצה את כל המגרש.לא, לא מקובל  יוסי חזן:

 תעלו להצבעה.  שימי בונפיל:

 - , עם כל ה"מכבי"הוא רוצה את כל המגרש ולדעתי חבל, עמותה כמו  יוסי חזן:

 -יש סה"כ יומיים, שני וחמישי "אליצור יהוד"אם ל שימי בונפיל:

 אני יכול לשאול שאלה? זה נדמה לי שני ימים בשבוע. שמואל רוטמן:

 פעם בשבוע זה יהיה. חזן:יוסי  

 פעם בשבוע בלבד מחלקים את המגרש.  יעלה מקליס:

 איפה ההסדר הזה נמצא? זה במועצת עיר?  הדר מימון:

 כן, הוא ביקש סעיף. שימי בונפיל:

 כן, ביקשתי. הם לא מסתדרים, ניסינו. יוסי חזן:

 אבל מי מנהל את זה? הדר מימון:

 הם שעות משחק. אנחנו נחליט, כמו שנתנו ל יוסי חזן:

 תגיד לי, מי מנהל את זה בפועל?  הדר מימון:
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 יש שם ילדים, מלא ילדים. יוסי חזן:

 את מה?  יעלה מקליס:

 את השעות.  הדר מימון:

 אורנית.  יעלה מקליס:

 שחקנים לכל חצי מגרש. 7 יוסי חזן:

 את כל שאר השעות אישרנו. יעלה מקליס:

 שנה שעברה הם היו במשבצת. יוסי חזן:

 חברים, איציק, בואו נדבר מסודר כדי שכולם ישמעו את כולם. יעלה מקליס:

אני אומר שתהיה פה חלוקת נטל שווה. שנה שעברה היו "אליצור" ששיחקו בשעה הזאת. אני חושב    יוסי חזן:
צה לקחת להם את כל השעה,  שמן ההגינות שהשנה ישחקו "מכבי", ושנה הבאה ישחקו "בני יהוד". אני לא רו

חצי, שניהם  -בהתחלה הייתה ההסכמה ואז משום מה הם התחרטו. שיהיה על כל המגרש חצי  . אמרתי שיהיה הוגן
 .  21:30 -. אני לא בא ואומר להם עכשיו שישחקו ב20:00 -ישחקו בשעה נוחה, ב

 רגע, אז מה אתה מציע? שמואל רוטמן:

 שעברה בשעה הזאת.  חצי. הם כבר היו שנה-חצי יוסי חזן:

 את מביאה את זה לישיבת מועצת עיר, את גם כן. הדר מימון:

 לחלק את המגרש לחצי, הוא בהתחלה הסכים, המנכ"ל גם שמע שהוא הסכים ואז הוא התחרט. יוסי חזן:

 אני רוצה ללכת הביתה, יש לי עוד דברים, ולו יש בת מצווה.  הדר מימון:

 העניין.  בוא אני אסביר לך את יצחק לנדר:

 הנה, יש פה מחזיק תיק הספורט. יוסי חזן:

 בערב רק להתחיל את האימון. 21:30בגדול, "מכבי יהוד" שנה שעברה קיבלה את הזמן של  יצחק לנדר:

 "אליצור" כן. ,שנה לא שם 12שנה ראשונה, אלה כבר  שימי בונפיל:

 שימי, ניתן לך לדבר אבל תן לו לדבר.  יעלה מקליס:

 חבר'ה, תשמעו את מחזיק תיק הספורט. יוסי חזן:

כי סה"כ אלו שחקנים עם משפחות    21:30מה שקורה הוא שעמותת "מכבי", שהנטל הזה של    ,עכשיו  יצחק לנדר:
-מיוחד הזה בגם ודברים, שזה יחולק. אז השנה שקבוצה אחרת תיקח את זה, וכל שנה זה יעבור, היום הזה ה

 ביום שני, יחולק בין הקבוצות הנטל הזה, שנה אחרי שנה. בחלוקה, זה לא שייך לשחקנים של יהוד. 21:30

 אני בעד, גם אנחנו עשינו את זה. אפשר לחלוק. גם במתנ"ס עשו את זה.  יפעת זמיר:

" יקבלו מגרש אחד מתוך  מעולה, אז אם זה שווה, אז יחלקו את המגרש הגדול, גם "אליצור יהוד  שימי בונפיל:
 - שניים במתנ"ס, שיהיה פייר. אי אפשר שרק "מכבי יהוד"

 קצת שאלה פרוצדוראלית, את זה אתם לא יכולים לסגור בישיבת קואליציה?  הדר מימון:

 -פתאום אתה לא רוצה להחליט בזה? למה, זה קשה? לפעמים צריך לקבל החלטות ,אה יעלה מקליס:

 .ימוםניין ותסגרו את הפינה, תחלקו מקסתשבו בעלי הע הדר מימון:

 חצי, יוסי?-מי העלה את הרעיון של חצי .האמת שניסינו להגיע להבנות כדי להביא את זה יפה יעלה מקליס:

והתחרט, המנכ"ל פה שמע אותו וגם שימי שמע.   "אליצור"העלה את הרעיון יאיר, ואז הסכים אריה מ  יוסי חזן:
 ברים.וזו בעיה אחרי שכבר מסכמים ד

 אז אישרנו את זה, חצי וחצי.  הדר מימון:
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 יש לנו רוב? תעשו הצבעה. יוסי חזן:

 רגע, חיים רוצה להגיד משהו, הוא ישב בשקט.  יעלה מקליס:

 -לפני חודשיים קיבלנו עוד הקצאה, משום מה "מכבי" לא מופיע באף אחד משני הדפים בנספח חיים מימון:

 "מכבי" זה המתנ"ס, כתוב בטבלאות. מספר דוברים:

 רגע חיים, יש תשובה. יעלה מקליס:

בין המתנ"ס לבין העירייה יש הסכם הפעלה, הם לא מקבלים תמיכות והם לא מקבלים תמיכות    גיל סימנהויז:
 -פותעקי

 מכיוון שהם עמותה חדשה ולא עומדים בדרישות. שימי בונפיל:

 אבל אין להם הקצאה של שעות?  חיים מימון:

 הם לא צריכים הקצאה. יעלה מקליס:

 מאושר פה אחד.  ,חצי וחצי ,הצעת החלטה הדר מימון:

ימי נגד. איזה יום ושעה בעד מי נגד? אתי, ויקטור, וש  11מי בעד ההצעה של יוסי?  אמנון, יפעת?    יעלה מקליס:
? חברים, אנחנו מדברים על השעה הזאת ואני רוצה להוציא מפה מסר, 8-זה? שיהיה ברור בהחלטה. יום שני ב

 אם הקבוצות יגיעו להסכמה אחרת אנחנו נברך עליה. 

 : הצבעה 

 מימון, הדר מימון,    טל, חיים- יעלה מקליס, שמואל רוטמן, יצחק לנדר, אורי שנהר, יוסי חזן, דקלה שן      11  - בעד  
 ליאור גלבוע, יפעת זמיר, אמנון סעד                     

 
 שימי בונפיל, ויקטור ג'נח, אתי פרץ    3  - נמנעים  

 

 

 -יש הסכמה בין "הפועל בני יהוד" ל"אליצור יהוד" להתחיל חצי שעה יותר מאוחר שימי בונפיל:

 יעלה, את צריכה לסגור ולפתוח. גיל סימנהויז:

 אנחנו סוגרים את הישיבה, יש עוד ישיבה.  יעלה מקליס:

 

 

 הישיבה ננעלה. 

: מועצת העיר מאשרת ברוב קולות את הצעתו של חבר המועצה, יוסי חזן, לחלק את מגרש הכדורגל החלטה
 חצי מגרש לכל קבוצה. -בין הקבוצות "אליצור יהוד" ו"מכבי"  20:00בימי שני בשעה 


